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ACTA XUNTA DE GOBERNO 

 
SESIÓN ORDINARIA DE DOUS DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E CATRO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Presidenta: 
Dª. Mª. Del Pilar García Porto 
(Por substitución) 

 
Sres/as. Deputados/as: 
D. Miguel Fernández Méndez 
D. Daniel García Fernández 
D. Carlos López López 
 
Secretaria: 
Dª. Monserrat Conde López 
 
Interventora: 
Dª. Rosa Abelleira Fernández 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
No Salón de Comisións do Pazo 
Provincial, sendo as once horas do día 
dous de agosto de dous mil vinte e 
catro, baixo a Presidencia de dona Mª 
del Pilar García Porto, por substitución, 
por ausencia do Ilmo. Sr. presidente D. 
José Tomé Roca e do vicepresidente D. 
Efrén Castro Caloto, reúnense as 
señoras e señores deputados/as na 
marxe relacionados/ as, co obxecto de 
celebrar, en primeira convocatoria, 
sesión ordinaria convocada para o 
efecto, para tratar os asuntos incluídos 
na Orde do Día regulamentariamente 
remitida, en virtude das facultades 
delegadas que lle confire á Xunta o 
artigo 59 do vixente Regulamento 
Orgánico desta Corporación. 
 
Actúa de secretaria substituta a 
secretaria-interventora Dª. Monserrat 
Conde López, e asiste a interventora 
dona Rosa Abelleira Fernández. 
 
Non asisten o Sr. presidente D. José 
Tomé Roca e os señores deputados D. 
Efrén Castro Caloto, D. Pablo Rivera 
Capón, D. Xosé María Arias Fernández 
e D. Iván Castro Díaz. 
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1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA O 
DÍA VINTE E SEIS DE XULLO DE DOUS MIL VINTE E CATRO. 
 
Por parte do Sra. Presidenta pregúntase aos Sres. Deputados, membros da Xunta de 
Goberno, se teñen que formular algunha observación á acta da sesión ordinaria 
celebrada o día vinte e seis de xullo de dous mil vinte e catro que foi distribuída entre 
os mesmos; e ao non presentarse ningunha emenda, foi aprobada por unanimidade 
dos asistentes. 
 
2.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE MODIFICACIÓN DE INVESTIMENTOS 
INCLUÍDOS NO PLAN ÚNICO 2023. 
 
Proposta de aprobación, se procede, en relación co escrito da alcaldía do Concello de 
Castro de Rei, solicitando modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan 
Único de Cooperación cos Concellos 2023. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Visto o informe do Servizo de Contratación e Fomento, no que, entre outros se 
conteñen os seguintes extremos: 
 
“En relación co escrito da Alcaldía do Concello de Castro de Rei no que solicita a 
modificación/substitución de investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación 
cos Concellos 2023, infórmase o seguinte: 
 
1. Polo Pleno da Deputación Provincial, na sesión ordinaria que tivo lugar o 
27/12/2022 acordouse a aprobación das Bases Reguladoras do Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023. Ditas Bases foron publicadas no BOP do 
09/01/2023. 
 
2. Nas devanditas bases estableceuse que o prazo para que os Concellos presentaran 
as súas solicitudes sería de 1 mes, prazo cumprido por todos os Concellos. 
 
3. O Plan Único de Cooperación cos Concellos 2023 foi aprobado polo Pleno desta 
Deputación en sesión ordinaria celebrada en data 28/03/2023, figurando incluídos os 
investimentos para os que solicita modificación: 
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CONCELLO Nº INVESTIMENTO 
ACHEGA 

CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

CASTRO DE REI 48 ADQUISICIÓN DE REMOLQUE RECOLLEDOR DE FOLLAS -- 18.029,00€ 18.029,00€ 

 
4. O concello indicado achegou os correspondentes anexos III de adxudicación do 
investimento, cun remanente de 121,00 €. 
 
5. A Alcaldía do Concello de Castro de Rei a través de escrito de data 22/07/2024 
solicita: 
 
a) A modificación/substitución do investimento incluído inicialmente no Plan Único 
2023, concretamente o investimento nº 48, aos que acompaña a xustificación dos 
motivos da modificación, que en síntese indica “....resolución do contrato por causa 
imputable ao contratista e en novo procedemento de contratación ningunha empresa 
presentou oferta...”, polo que deseguido se indica, co orzamento que se sinala, 
documentación e proxecto da nova actuación solicitada: 
 

CONCELLO Nº INVESTIMENTO 
ACHEGA 

CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

CASTRO DE REI 48 
ACONDICIONAMENTO DE XARDÍNS NA AVDA TERRA CHA DE CASTRO 

RIBERAS DE LEA 
-- 18.029,00€ 18.029,00€ 

 
6. A base 14, indica que “se por circunstancia sobrevida e/ou motivos xustificados , o 
concello non puidera contratar e executar o investimento incluído no PUC, 
motivadamente poderá solicitar a modificación do proxecto do investimento ou 
substitución do investimento inicialmente incluído outro, respectando en todo caso a 
mesma finalidade e por conseguinte o programa de gasto no que se incluíu o 
investimento (aplicación orzamentaria), séndolle igualmente aplicables os prazos de 
xustificación fixados nestas bases. Dita modificación/substitución será solicitada polo 
Concello achegando o novo proxecto e desglose do seu financiamento, e someterase a 
aprobación da Xunta de Goberno da Deputación, dando conta ao Pleno na seguinte 
sesión ordinaria no caso que se substitúa o investimento. 
 
7. A Deputación ten como atribución principal a cooperación cos concellos. A 
proposta formulada polo Concello, en exercicio da súa autonomía responde aos plans 
e programas previstos nas bases reitoras, e respectan os diferentes límites 
cuantitativos establecidos nas propias bases. Quere dicirse que estas actuacións, se 
foran propostas antes da aprobación do propio Plan, serían aceptadas. Acceder ao 
solicitado contribúe a efectividade da cooperación da entidade provincial cos 
concellos da provincia, respectando a súa autonomía, capacidade de xestión e 
decisión para responder ás necesidades municipais. 
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O artigo 4 da Lei 40/2015, do 1 de outubro, indica que as administracións públicas 
deben aplicar os principios de proporcionalidade e elixir a medida menos restritiva, 
como principios no desenvolvemento da actividade administrativa. 
 
8. Tendo en conta a solicitude e xustificación exposta polo Concello, incorporadas ao 
expediente, de ser vontade desta Corporación acceder ao solicitado, o órgano que 
deberá adoptar o devandito acordo, segundo as bases do Plan Único 2023, é a Xunta 
de Goberno. 
Polo que vai dito, informase favorablemente a modificación/substitución do 
investimento relativo ao Concello de Castro de Rei que se sinala, quedando incluído 
no Plan Único 2023. 
E canto procede informar, con sometemento a calquera outro criterio mellor 
fundado”. 
 
A vista do anterior, esta Presidencia, propón que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 
 
1º.- Acceder ao solicitado pola Alcaldía do Concello de Castro de Rei, e en 
consecuencia, aprobar a modificación/substitución do investimento relativo ao 
Concello indicado, e quedando o Plan Único de Cooperación cos Concellos 2023 
modificado no investimento do concello indicado, nos seguintes termos: 
 

CONCELLO Nº INVESTIMENTO ACHEGA CONCELLO 
ACHEGA 

DEPUTACIÓN 
TOTAL 

CASTRO DE REI 48 
ACONDICIONAMENTO DE XARDÍNS NA AVDA TERRA CHA DE 

CASTRO RIBERAS DE LEA 
-- 18.029,00€ 18.029,00€ 

 
2º.- Dar conta, do presente acordo, ao Pleno na seguinte sesión ordinaria. 
 
3º.- Dar traslado do presente ao Concello solicitante para o seu coñecemento, 
significándolle que os investimentos deberán de estar adxudicados, executados e 
xustificados nas datas que se indican nas bases reguladoras.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
3.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DE PROPOSTAS RELATIVAS Á TRAMITACIÓN DE 
CONVENIOS CON ENTIDADES E CONCELLOS. 
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1º.- Proposta de aprobación do convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Pol para cooperar no financiamento dos 
gastos derivados da execución de “Actuacións nas gradas do campo de fútbol e no 
polideportivo municipal” coa finalidade de mellorar as infraestruturas do Concello de 
Pol, ano 2024. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Asunto: Informe favorable. 
 
Visto o escrito remitido dende o Concello de Pol (EXP-2024/PES_03/015385) no que 
solicita a formalización dun convenio de cooperación entre a Deputación de Lugo e o 
Concello de Pol para cooperar no financiamento da execución de “Actuacións nas 
gradas do campo de fútbol e no polideportivo municipal” no Concello de Pol, ano 
2024 por importe total de 228.672,02 € (que serán financiados pola Deputación de 
Lugo), dende a Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento, emítese 
informe favorable en base ás seguintes consideracións: 
 
Consideracións xurídico administrativas. 
 
Lexislación de réxime local. 
 
Primeira.- Son fins propios e específicos da Provincia garantir os principios de 
solidariedade e equilibrio intermunicipais, no marco da política económica e social 
(art. 31.2 LBRL). 
Entre as competencias propias das Deputacións Provinciais, o artigo 36.1 da citada 
LBRL sinala: “(...) b) Asistencia e cooperación xurídica, económica e técnica aos 
Municipios, especialmente os de menor capacidade económica e de xestión; (...), d) A 
cooperación no fomento do desenrolo económico e social e na planificación no 
territorio provincial, de acordo coas competencias das demais Administracións 
Públicas neste ámbito. (...)”. En aplicación do artigo 36, letra d) da LRBRL “a 
Deputación da soporte aos concellos para a tramitación de procedementos 
administrativos e realización de actividades materiais e de xestión asumíndoas cando 
aqueles se llas encomenden.” 
No mesmo senso se pronuncia o artigo 109 da LALG ao sinalar que: “é competencia 
propia da Deputación, en calquera caso, en xeral, o fomento e a administración dos 
intereses peculiares da provincia”, subliñando que as competencias propias das 
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Deputacións son ademais das atribuídas polas leis do Estado, as asignadas no mesmo 
concepto polas leis das Comunidades Autónomas. 
 
Segunda.- A lexislación de réxime local é consecuente coa autoorganización a través 
de relacións de cooperación tal e como se desprende do contido do artigo 30 do 
TRRL, ao sinalar que: “1.- A Deputación cooperará á efectividade dos servizos 
municipais, preferentemente dos obrigatorios, aplicando a tal fin: a) medios 
económicos propios da mesma que se asignen; (...); c) As subvencións ou axudas de 
calquera procedencia (...)” 2.- A cooperación poderá ser total ou parcial, segundo 
aconsellen as circunstancias económicas dos Municipios interesados 3.- Os servizos 
aos que debe acadar a cooperación serán, en todo caso, os relacionados como 
mínimos no artigo 26 da Lei 7/1985, de 2 de abril.(...) 6.- As formas de cooperación 
serán: (...) h) Subscrición de convenios administrativos; (...)” 
A lexislación de réxime local de Galicia, nesa idea de potenciar a colaboración e 
cooperación entre as administracións públicas para a satisfacción dos intereses 
xerais, nun sistema multinivel de poder público, e por ende con intereses, obxectivos 
e fins comúns, a través da Lei 5/2014, do 27 de maio, de medidas urxentes derivadas 
da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de decembro, de racionalización e 
sostibilidade da administración local, precisa no seu artigo 3.3 que: “non se 
entenderán como o exercicio de novas competencias, (...), f) a colaboración entre 
administracións entendida como o traballo en común para solventar os problemas 
comúns que poidan formularse alen do concreto reparto competencial entre os 
distintos sectores da acción pública de acordo co ar. 193.2 da Lei 5/1997” –LALGA-, 
precepto este que regula a colaboración entre as administracións públicas 
autonómicas, e tamén o auxilio administrativo do art. 193.4 da LALGA conceptuado 
legalmente como o deber que teñen tódalas administracións de prestarlle apoio e 
asistencia activa as demais para que estas poidan exercer axeitadamente as súas 
competencias. 
 
Terceira.- No artigo 111 do Real Decreto Lexislativo 781/86 de 18 de abril, do texto 
refundido das disposicións legais vixentes en materia de Réxime Local, disponse que: 
“as Entidades Locais poderán concertar os contratos, pactos ou condicións que teñan 
por conveniente, sempre que non sexan contrarios ó interese público, ó ordenamento 
xurídico ou ós principios de boa administración, e deberán cumprilos a teor dos 
mesmos, sen prexuízo das prerrogativas establecidas, no seu caso, a favor de ditas 
Entidades”. 
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Cuarta.- A cooperación da Deputación Provincial cos concellos atribúese directamente 
polo ordenamento xurídico como unha competencia propia (cooperación 
competencial), aínda así a súa formalización require o consentimento da outra parte 
(o Concello) para evitar que por medio da técnica de cooperación se limite a 
autonomía e o libre exercicio das funcións municipais. 
A determinación competencial das Entidades locais, fixada na lexislación básica 
estatal, complementase coa lexislación de réxime local autonómica e coa normativa 
sectorial estatal e autonómica, posto que a STC 41/2016, de 3 marzo, interpreta o 
reformado artigo 25 da LBRL (reformado pola LRSAL), declarando que as Leis das 
comunidades autónomas poden atribuír competencias propias aos municipios ao 
igual que outras leis estatais sectoriais. 
 
Normativa común sobre o réxime xurídico do sector público. 
 
Primeira.- No art. 3.1.k da Lei 40/2015, do 1 de outubro indicase que: “as 
administracións públicas, deberán respectar na súa actuación e relacións os 
principios de cooperación, colaboración e coordinación entre as Administracións 
Públicas”. Esta cooperación horizontal, resulta coherente cos principios que rexen as 
relacións interadministrativas tal e como se prevé no artigo 140 da mesma Lei, 
citando no seu apartado 1.a) “lealdade institucional” e concretando no artigo 141, na 
súa letra d) que consecuentemente aquelas deberán “Prestar, no ámbito propio, a 
asistencia activas que as outras administracións puideran recadar para o eficaz 
exercicio das súas competencias”. 
Ademais, conforme aos artigos 143 e 144 desta mesma Lei 40/2015: “1. As 
administracións cooperarán ao servizo do interese xeral podendo acordar de maneira 
voluntaria a forma de exercer as súas respectivas competencias que mellor sirva a 
este principio. 2. A Formalización de relacións de cooperación requirirá a aceptación 
expresa das partes, formulada en acordos dos órganos de cooperación ou en 
convenios. (...). 2. Nos convenios e acordos nos que se formalice a cooperación 
preveranse as condicións e compromisos que asumen as partes que os subscriben. 3. 
Cada Administración pública manterá actualizado un rexistro electrónico dos órganos 
de cooperación nos que participe e de convenios que subscriba”. 
 
Segunda.- O artigo 47.1 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, do Réxime Xurídico do 
Sector Público, recolle a definición de convenios, establecendo que: “Son convenios os 
acordos con efectos xurídicos adoptados polas Administracións Públicas, os 
organismos públicos e entidades de dereito público vinculados ou dependentes ou as 
Universidades públicas ente si ou con suxeitos de dereito privado para un fin común. 
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Os convenios non poderán ter por obxecto prestacións propias dos contratos. En tal 
caso, a súa natureza e réxime xurídico axustarase ao previsto na lexislación de 
contratos do sector público. (...)”. 
Este mesmo artigo 47, no seu punto segundo, sinala, respecto á tipoloxía dos 
convenios, que: “Os convenios que subscriban as Administracións Públicas, os 
organismos públicos e as entidades de dereito público vinculados ou dependentes e 
as universidades públicas, deberán corresponder a algún dos seguintes tipos: a) 
Convenios interadministrativos, asinados entre dúas ou mais Administracións 
públicas, ou ben entre dous ou mais organismos públicos ou entidades de dereito 
público vinculadas ou dependentes de distintas administracións públicas... (...).” 
 
Terceira.- En canto aos requisitos de validez e eficacia dos convenios, o artigo 48 da 
amentada Lei 40/2015, recolle o seguinte: “1. As Administracións Públicas poderán 
subscribir convenios con suxeito de dereito público e privado, sen que elo poida 
supoñer cesión de titularidade ou competencia; (...); 3. A subscrición de convenios 
deberá mellorar a eficiencia da xestión pública, facilitar a utilización conxunta de 
medios e servizos públicos, contribuír a realización de actividades de utilidade 
pública e cumprir coa lexislación de estabilidade orzamentaria e sostibilidade 
financeira; (...); 5. Os convenios que inclúan compromisos financeiros deberán ser 
financeiramente sostibles, debendo quen os subscriban, ter capacidade para financiar 
os asumidos durante a vixencia do convenio; 6. As aportacións financeiras que se 
comprometan a facer os asinantes non poderán ser superiores aos gastos derivados 
da execución do convenio; (...); 8.- Os convenios perfecciónanse pola prestación do 
consentimento das partes. (...)”. 
 
Cuarta.- No que respecta ao contido dos convenios, o artigo 49 de Lei 40/2015, sinala 
que “(...) deberán incluír, polo menos: 
Suxeitos que subscriben o convenio e a capacidade xurídica con que actúa cada unha 
das partes. 
A competencia na que se fundamente a actuación da Administración Pública. 
O Obxecto do convenio e actuacións a realizar por cada suxeito para o seu 
cumprimento, indicando, no seu caso, a titularidade do resultado obtido. 
Obrigas e compromisos económicos asumidos por cada unha das partes, se os 
houbera, indicando a súa distribución temporal por anualidades e a súa imputación 
concreta ao orzamento, de acordo co previsto na lexislacións orzamentaria. 
Consecuencias aplicables no caso de incumprimentos das obrigas e compromisos 
asumidos por cada unha das partes, e no seu caso os criterios para determinar a 
posible sanción por incumprimento. 
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Mecanismos de seguimento, vixilancia e control da execución do convenio e dos 
compromisos adquiridos polos asinantes. 
Réxime de modificación do convenio. 
Prazo de vixencia do convenio, tendo en conta: 
1. Os convenios deberán ter unha duración determinada, que non poderá ser superior 
a catro anos, salvo que por norma se prevea un prazo superior. 
2. En calquera momento, antes de finalizar o prazo previsto, os asinantes poderán 
acordar de forma unánime a súa prórroga por un período de ata catro anos adicionais 
ou a súa extinción. 
(...)”. 
 
Quinta.- Polo que se refire ao contido da memoria, debe cumprir co previsto no artigo 
50.1 da Lei 40/2015, do 1 de outubro e na Instrución Terceira do Acordo do Consello 
de Ministros do 15 de decembro de 2017, que establece as cuestións mínimas, en 
epígrafes diferenciados, a analizar na memoria xustificativa: 
“1. A súa necesidade de subscribir o convenio e a oportunidade de facelo nese 
momento. 
2. O seu impacto económico cuantificado. 
3. A xustificación da natureza xurídica do convenio e, en particular, do carácter non 
contractual da actividade en cuestión á que se refire o obxecto do convenio. 
4. Xustificación do previsto na Lei 40/2015, do1 de outubro, en particular, no previsto 
no artigo 48 da citada Lei” 
 
Sexta.- Os artigos 114 e 115 da LRALG regulan respectivamente, a asistencia 
económico–financeira e a asistencia técnica aos concellos, aplicables ao fin deste 
convenio. 
 
Sétima.- Sinalar que o convenio interadministrativo se configura como unha relación 
xurídica bilateral voluntaria, na que concorren competencias e fins comúns a todas as 
entidades, tanto pola causa, como polos fins e mesmo o seu ámbito, entendendo que a 
cooperación horizontal interadministrativa contribúe eficazmente á satisfacción dun 
fin público compartido, colaboración admitida tanto pola lexislación do réxime local 
estatal e autonómico, como polo artigo 12.4 da Directiva 2014/24, UE, do Parlamento 
Europeo, segundo se recolle na guía de colaboración pública horizontal (público – 
público). 
A propia Xunta de Galicia ao abeiro do establecido na Lei 14/2013, do 26 de 
decembro, de racionalización do sector público autonómico regula diversos 
mecanismos de colaboración dentro do sector público e puxo en circulación a 
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chamada guía de colaboración público - público da Comunidade Autónoma de Galicia, 
que serve de acervo xurídico - administrativo a tomar como referencia. 
 
Conclusións. 
 
En base ao anteriormente exposto: 
 
Primeira.- As competencias que exerce a Deputación Provincial de Lugo, no marco da 
relación de cooperación que se formaliza a través da sinatura deste convenio, teñen 
plena cabida nos supostos dos amentados artigos 36.1 da LRBRL e 109 da LALGA 
(encádrase no deber de colaboración e asistencia e cooperación xurídica, económica e 
técnica aos concellos). 
Ademais, na idea de potenciar a colaboración e cooperación entre as Administracións 
Públicas para a satisfacción dos intereses xerais, nun sistema multinivel de poder 
público e, polo tanto, con intereses, obxectivos e fins comúns, a Lei 5/2014, do 27 de 
maio, de medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de 
decembro, de racionalización e sustentabilidade da Administración local, establece, 
no seu artigo 3.3, que: “Non se entenderá como exercicio de novas competencias: (...). 
f) A colaboración entre administracións entendida como o traballo en común para a 
solución de aqueles problemas, tamén comúns, que puideran formularse máis alá do 
concreto reparto competencial nos distintos sectores da acción pública...”e na letra g) 
O auxilio administrativo, de acordo co disposto no artigo 193.4 da Lei 5/1997, 
conceptuado legalmente como o deber que teñen tódalas administracións de 
prestarlles apoio e asistencia activa as demais para que estas poidan exercer 
axeitadamente as súas competencias. 
 
Segunda.- Pola súa banda, o Municipio de Pol, consonte aos artigos 25 e 26 da LRBR, 
exerce competencias nas materias obxecto do convenio solicitado (promoción do 
deporte e instalacións deportivas e de ocupación do tempo libre, equipamentos da 
súa titularidade, promoción turística...). 
 
Terceira.- O borrador do convenio adecuase ao convenio tipo aprobado por acordo da 
Xunta de Goberno de data 2 de febreiro de 2024 coas adaptación necesarias dada a 
natureza do obxecto do convenio. 
 
Cuarta.- Se adxunta memoria xustificativa segundo o establecido no artigo 50.1 da 
LRXSP. 
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Quinta.- Consta informe de consignación orzamentaria, por importe de 228.672,02 €, 
na aplicación orzamentaria 9420.76200 do vixente orzamento xeral coas adaptación 
necesarias dada a natureza do obxecto do convenio. 
 
Sexta.- O órgano competente para a aprobación do gasto, concesión desta axuda e 
aprobación do convenio no que se instrumenta, é a Xunta de Goberno en base ao 
establecido no artigo 59.8 e 18 do vixente regulamento orgánico da Excma. 
Deputación Provincial (BOP, núm. 202 de data 3 de setembro de 2020) en relación co 
disposto no artigo 118.1 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
Polo que se informa favorablemente que pola Xunta de Goberno se aprobe do texto do 
convenio que se incorpora ao expediente e o gasto por importe de 228.672,02 € con 
cargo á aplicación orzamentaria 9420.76200 do vixente orzamento xeral.” 
 
Polo anteriormente exposto, tendo en conta que o expediente foi fiscalizado de 
conformidade por Intervención, propoño que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 
 
1º.- Aprobar o texto do Convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Pol para cooperar no financiamento 
dos gastos derivados da execución de “Actuacións nas gradas do campo de fútbol e no 
polideportivo municipal” coa finalidade de mellorar as infraestruturas do Concello de 
Pol, ano 2024 por importe total de 228.672,02 € cuxo contido é o seguinte: 
 
Convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o 
Concello de Pol para cooperar no financiamento dos gastos derivados da execución de 
“Actuacións nas gradas do campo de fútbol e no polideportivo municipal” coa finalidade 
de mellorar as infraestruturas do Concello de Pol, ano 2024. 
 
Reunidos. 
 
Dunha parte, don José Tomé Roca, Presidente da Deputación Provincial de Lugo, con 
N.I.F P-2700000I e sede social na rúa San Marcos 8, CP 27001, Lugo, actuando en 
nome e representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 34.1 b) da Lei 
7/85, reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
E doutra don Lino Rodríguez Ónega, Alcalde do Concello de Pol, con N.I.F P-2704600B 
e sede social na Praza de Galicia 1, Mosteiro CP 27270, Pol, actuando en nome e 



IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Fecha y Hora 06/08/2024 14:31:32

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por MONSERRAT CONDE LÓPEZ

Firmado por PILAR GARCÍA PORTO

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Página 12/74

 
 

 

 

 

 

representación da citada entidade de acordo co disposto no art. 21.1 da Lei 7/1985, 
de 2 de abril, reguladora das bases do réxime local. 
 
Ante dona Montserrat Conde López, O Secretario, P.S A Secretaria-Interventora da 
Deputación Provincial de Lugo, en exercicio das funcións que lle son propias de 
acordo coa normativa de aplicación. 
 
Ambas as partes recoñécense mutuamente capacidade xurídica e representación 
necesaria para obrigarse nos termos do presente convenio e a tal efecto, 
 
Manifestan. 
 
Primeiro.- O artigo 111 do Real Decreto Lexislativo 781/86 de 18 de abril, do texto 
refundido das disposicións legais vixentes en materia de Réxime Local, sinala que: “as 
Entidades Locais poderán concertar os contratos, pactos ou condicións que teñan por 
conveniente, sempre que non sexan contrarios ó interese público, ó ordenamento 
xurídico ou ós principios de boa administración, e deberán cumprilos a teor dos 
mesmos, sen prexuízo das prerrogativas establecidas, no seu caso, a favor de ditas 
Entidades”. 
 
Segundo.- O artigo 47 da Lei 40/2015, de 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector 
Público, recolle a definición de convenios, establecendo que: 
“Son convenios os acordos con efectos xurídicos adoptados polas Administracións 
Públicas, os organismos públicos e entidades de dereito público vinculados ou 
dependentes ou as Universidades públicas ente si ou con suxeitos de dereito privado 
para un fin común. 
Os convenios non poderán ter por obxecto prestacións propias dos contratos. En tal 
caso, a súa natureza e réxime xurídico axustarase ao previsto na lexislación de 
contratos do sector público. (...)”. 
Este mesmo artigo 47 sinala os tipos de convenios, ao establecer: 
“Os convenios que subscriban as Administracións Públicas, os organismos públicos e 
as entidades de dereito público vinculados ou dependentes e as universidades 
públicas, deberán corresponder a algún dos seguintes tipos: 
a) Convenios interadministrativos, asinados entre dúas ou mais Administracións 
públicas, ou ben entre dous ou mais organismos públicos ou entidades de dereito 
público vinculadas ou dependentes de distintas administracións públicas... (...).” 
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Terceiro.- En canto aos requisitos de validez e eficacia dos convenios, o artigo 48 da 
amentada Lei 40/2015, dispón o seguinte: “1. As Administracións Públicas poderán 
subscribir convenios con suxeito de dereito público e privado, sen que elo poida 
supoñer cesión de titularidade ou competencia; (...); 3. A subscrición de convenios 
deberá mellorar a eficiencia da xestión pública, facilitar a utilización conxunta de 
medios e servizos públicos, contribuír a realización de actividades de utilidade 
pública e cumprir coa lexislación de estabilidade orzamentaria e sostibilidade 
financeira; (...); 5. Os convenios que inclúan compromisos financeiros deberán ser 
financeiramente sostibles, debendo quen os subscriban, ter capacidade para financiar 
os asumidos durante a vixencia do convenio; 6. As aportacións financeiras que se 
comprometan a facer os asinantes non poderán ser superiores aos gastos derivados 
da execución do convenio; (...); 8.- Os convenios perfecciónanse pola prestación do 
consentimento das partes. (...)”. 
 
Cuarto.- Aparte das previsións de cooperación das Deputacións cos Concellos, fixadas 
na lexislación de réxime local, a normativa común sobre o réxime xurídico do sector 
público alude ás relacións de cooperación interadministrativa (aplicables neste caso a 
dúas administracións municipais) como aparello técnico- administrativo manexado 
na proposta e no convenio analizados, no art. 3.1.k da Lei 40/2015, do 1 de outubro 
ao indicar que: “as administracións públicas, deberán respectar na súa actuación e 
relacións os principios de cooperación, colaboración e coordinación entre as 
Administracións Públicas”. Esta cooperación horizontal, resulta coherente cos 
principios que rexen as relacións interadministrativas tal e como se prevé no artigo 
140 da mesma Lei, citando no seu apartado 1.a) “lealdade institucional” e 
concretando no artigo 141, na súa letra d) que consecuentemente aquelas deberán 
“Prestar, no ámbito propio, a asistencia activas que as outras administracións 
puideran recadar para o eficaz exercicio das súas competencias”. 
Ademais, conforme aos artigos 143 e 144 desta mesma Lei 40/2015: “1. As 
administracións cooperarán ao servizo do interese xeral podendo acordar de maneira 
voluntaria a forma de exercer as súas respectivas competencias que mellor sirva a 
este principio. 2. A Formalización de relacións de cooperación requirirá a aceptación 
expresa das partes, formulada en acordos dos órganos de cooperación ou en 
convenios. (...). 2. Nos convenios e acordos nos que se formalice a cooperación 
preveranse as condicións e compromisos que asumen as partes que os subscriben. 3. 
Cada Administración pública manterá actualizado un rexistro electrónico dos órganos 
de cooperación nos que participe e de convenios que subscriba”. 
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Quinto.- A lexislación de réxime local tamén é consecuente coa autoorganización a 
través de relacións de cooperación. 
O artigo 30 do RDL 781/1986, de 18 de abril, polo que se aproba o Texto refundido 
das disposicións legais vixentes en materia de Réxime Local, sinala: 
“1.- A Deputación cooperará á efectividade dos servizos municipais, preferentemente 
dos obrigatorios, aplicando a tal fin: a) medios económicos propios da mesma que se 
asignen; b) subvencións ou axudas financeiras que conceda o estado ou CCAA; c) (...) 
2.- A cooperación poderá ser total ou parcial, segundo aconsellen as circunstancias 
económicas dos Municipios interesados 
3.- Os servizos a que debe alcanzar a cooperación serán, en todo caso, os relacionados 
como mínimos no artigo 26 da Lei 7/1985, de 2 de abril.(...) 
6.- As formas de cooperación serán: (...) h) Subscrición de convenios administrativos; 
(...)” 
A lexislación de réxime local de Galicia, nesa idea de potenciar a colaboración e 
cooperación entre as administracións públicas para a satisfacción dos intereses 
xerais, nun sistema multinivel de poder público, e por ende con intereses, obxectivos 
e fins comúns, a través da Lei 5/2014, do 27 de maio, de medidas urxentes derivadas 
da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de decembro, de racionalización e 
sostibilidade da administración local, precisa no seu artigo 3.3 que: “non se 
entenderán como o exercicio de novas competencias, (...), f) a colaboración entre 
administracións entendida como o traballo en común para solventar os problemas 
comúns que poidan formularse alén de o concreto reparto competencial entre os 
distintos sectores da acción pública de acordo co ar. 193.2 da Lei 5/1997” –LALGA-, 
precepto este que regula a colaboración entre as administracións públicas 
autonómicas, e tamén o auxilio administrativo do art. 193.4 da LALGA conceptuado 
legalmente como o deber que teñen tódalas administracións de prestarlle apoio e 
asistencia activa as demais para que estas poidan exercer axeitadamente as súas 
competencias. 
 
Sexto.- Son fins propios e específicos da Provincia garantir os principios de 
solidariedade e equilibrio intermunicipais, no marco da política económica e social 
(art. 31.2 LBRL). De acordo co establecido no artigo 36 LBRL modificado pola LRSAL 
unha competencia propia da Deputación é: “a cooperación no fomento do 
desenvolvemento económico e social e na planificación no territorio provincial, de 
acordo coas competencias das demais Administracións Públicas neste ámbito”. 
No mesmo senso se pronuncia o artigo 109 da Lei de Administración Local de Galicia 
(Lei 5/1997 do 22 de xullo), ao sinalar que: “é competencia propia da Deputación, en 
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calquera caso, en xeral, o fomento e a administración dos intereses peculiares da 
provincia”, subliñando que as competencias propias das Deputacións son ademais das 
atribuídas polas leis do Estado, as asignadas no mesmo concepto polas leis das 
Comunidades Autónomas (artigo 36.1 LBRL na súa vixente redacción). 
Entre as competencias das Deputacións Provinciais, o artigo 36 da citada LBRL sinala: 
“(...) b) Asistencia e cooperación xurídica, económica e técnica aos Municipios, 
especialmente os de menor capacidade económica e de xestión; (...), d) A cooperación 
no fomento do desenrolo económico e social e na planificación no territorio 
provincial, de acordo coas competencias das demais Administracións Públicas neste 
ámbito. (...)”. En aplicación do artigo 36, letra d) da LRBRL “a Deputación da soporte 
aos concellos para a tramitación de procedementos administrativos e realización de 
actividades materiais e de xestión asumíndoas cando aqueles se llas encomenden.” 
Os artigos 114 e 115 da LRALG regulan respectivamente, a asistencia económico–
financeira e a asistencia técnica aos concellos, aplicables ao fin deste convenio. 
 
Sétimo.- A cooperación da Deputación Provincial cos concellos atribúese 
directamente polo ordenamento xurídico como unha competencia propia 
(cooperación competencial), aínda así a súa formalización require o consentimento 
da outra parte (o Concello) para evitar que por medio da técnica de cooperación se 
limite a autonomía e o libre exercicio das funcións municipais. 
A determinación competencial das Entidades locais, fixada na lexislación básica 
estatal, complementase coa lexislación de réxime local autonómica e coa normativa 
sectorial estatal e autonómica, posto que a STC 41/2016, de 3 marzo, interpreta o 
reformado artigo 25 da LBRL (reformado pola LRSAL), declarando que as Leis das 
comunidades autónomas poden atribuír competencias propias aos municipios ao 
igual que outras leis estatais sectoriais. 
Así, a Lei 5/2014, do 27 de maio, de medidas urxentes derivadas da entrada en vigor 
da Lei 27/2013, do 27 de decembro (LRSAL) establece ,na súa Disposición Adicional 
Primeira, que as competencias atribuídas ás entidades locais pola lexislación 
autonómica antes da entrada en vigor da LRSAL, continuarán exercéndoas elas, 
rexéndose pola indicada lexislación ou, de ser o caso, polo dereito estatal aplicable 
como supletorio. 
A maiores, no art. 3.3 Lei 5/2014 concrétanse aquelas actividades que non se 
entenden como o exercicio de novas competencias, entre as que cita na letra f) A 
colaboración entre administracións entendida como o traballo en común para a 
solución daqueles problemas, tamén comúns, que poidan formularse máis alá da 
concreta repartición competencial nos distintos sectores da acción pública, de acordo 
co artigo 193.2 da Lei 5/1997 e na letra g) O auxilio administrativo, de acordo co 
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disposto no artigo 193.4 da Lei 5/1997, conceptuado legalmente como o deber que 
teñen tódalas administracións de prestarlles apoio e asistencia activa as demais para 
que estas poidan exercer axeitadamente as súas competencias. 
 
Oitavo.- Sinalar que o convenio interadministrativo se configura como unha relación 
xurídica bilateral voluntaria, na que concorren competencias e fins comúns a todas as 
entidades, tanto pola causa, como polos fins e mesmo o seu ámbito, entendendo que a 
cooperación horizontal interadministrativa contribúe eficazmente á satisfacción dun 
fin público compartido, colaboración admitida tanto pola lexislación do réxime local 
estatal e autonómico, como polo artigo 12.4 da Directiva 2014/24, UE, do Parlamento 
Europeo, segundo se recolle na guía de colaboración pública horizontal (público – 
público). 
A propia Xunta de Galicia ao abeiro do establecido na Lei 14/2013, do 26 de 
decembro, de racionalización do sector público autonómico regula diversos 
mecanismos de colaboración dentro do sector público e puxo en circulación a 
chamada guía de colaboración público - público da Comunidade Autónoma de Galicia, 
que serve de acervo xurídico - administrativo a tomar como referencia. 
Determinacións que se incorporan ao artigo 31 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de 
Contratos do Sector Público ao referirse a potestade de autoorganización e aos 
sistemas de cooperación pública, neste caso horizontal, vía convenio e sen que os 
resultados desa cooperación poda cualificarse de contractual, cumprindo as 
condicións enmarcadas no artigo 6.1 da mesma Lei de Contratos do Sector Público 
(lograr os obxectivos compartidos, guiándose por consideracións de interese 
público). 
 
Noveno.- A subscrición deste convenio mellora a eficiencia na xestión pública, 
contribúe á utilización conxunta de medios e servizos públicos, etc., e ademais 
encádrase no deber de colaboración e asistencia e cooperación xurídica, económica e 
técnica aos concellos sinalada no artigo 36 da Lei 7/85, de Bases de réxime local. 
Neste sentido, o propio artigo 57 da LBRL da preferencia á subscrición de convenios, 
antes que a outras técnicas de cooperación como os consorcios, como un instrumento 
eficaz na asignación de recursos públicos. 
En virtude do sinalado anteriormente, todos os representantes, recoñécense a 
capacidade xurídica suficiente e subscriben en nome das entidades ás que 
representan o presente Convenio interadministrativo de cooperación, guiados 
exclusivamente por consideracións de interese público, de conformidade coas 
seguintes: 
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Cláusulas. 
 
Primeira.- Obxecto. 
Este Convenio ten por obxecto establecer as bases de cooperación entre a Deputación 
de Lugo e o Concello de Pol en exercicio das súas competencias, para a execución das 
actuacións que se detallan a continuación: 
 

Actuacións CUSTE TOTAL (IVE engadido) 

Cerramentos no polideportivo  e honorarios técnicos (redacción de proxecto técnico,  
dirección de obra e dirección de execución e coordinación de seguridade e saúde) 

47.090,27 € 

Escavacións e drenaxe perimetral na pista deportiva e honorarios técnicos (redacción 
de proxecto técnico,  dirección de obra e dirección de execución e coordinación de 
seguridade e saúde) 

43.757,79 € 

Carpinterias e equipamento nas gradas do campo de fútbol e honorarios técnicos 
(redacción de proxecto técnico,  dirección de obra e dirección de execución e 
coordinación de seguridade e saúde) 

45.265,10 € 

Revestimentos e pinturas nas gradas do campo de fútbol e honorarios técnicos 
(redacción de proxecto técnico,  dirección de obra e dirección de execución e 
coordinación de seguridade e saúde) 

46.529,17 € 

Instalación de climatización nas gradas do campo de fútbol e honorarios técnicos 
(redacción de proxecto técnico,  dirección de obra e dirección de execución e 
coordinación de seguridade e saúde) 

46.029,69 € 

CUSTE TOTAL 228.672,02 € 

 
No suposto de que se produzan alteracións respecto a cada un dos gastos previstos 
poderán compensarse entre si os distintos importes sempre que tódalas actuacións 
relacionadas se atopen executadas. 
 
Para acadar este obxectivo compartido, ambas administracións comprométense a 
realizar as seguintes achegas económicas: 
 

ACHEGA DEPUTACIÓN ACHEGA CONCELLO 

228.672,02 € 0,00 € 

TOTAL: 228.672,02 € 

 
As achegas efectuaranse nos termos establecidos na cláusula quinta. 
Ambas administracións comprométense a realizar as tramitacións xurídico 
administrativas que resulten necesarias para acadar o fin común, prestándose 
mutuamente a cooperación requirida. 
 
Segunda.- Ámbito territorial. 
O ámbito de desenvolvemento das actuacións obxecto do presente convenio é a 
provincia de Lugo, e concretamente o Concello de Pol. 
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Terceira.- Fin común. 
Coa formalización do presente convenio pretendese mellorar as infraestruturas do 
Concello de Pol. 
 
Cuarta.- Obrigas e compromisos das partes. 
4.1. Deputación Provincial de Lugo. 
En cumprimento do presente convenio interadministrativo de cooperación, a 
Deputación Provincial comprométese ao seguinte: 
1. Efectuar a achega económica prevista na cláusula quinta. 
2. En caso de producirse baixas na licitación ou na execución, reducir a achega da 
Deputación. 
Non obstante ditas baixas poderán utilizarse para financiar, no seu caso, ata o 10% do 
exceso de medicións recollido na certificación final. 
4.2. O Concello de Pol. 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de Pol, 
comprométese ao seguinte: 
1. Efectuar a achega económica prevista na cláusula quinta e o importe que reste e 
sexa necesario para a correcta execución do obxecto do convenio e dar cumprimento 
ao fin común perseguido 
2. Aportar tódolos terreos, edificios e outras construcións necesarios para a correcta 
execución do obxecto do convenio. 
3. O prazo de execución das actuacións obxecto do convenio abarca dende o 1 de 
xaneiro de 2024 ata o 31 de outubro de 2025. 
4. Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
5. Procurar os permisos e autorizacións necesarias para a correcta execución do 
obxecto do convenio. 
6. Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actuacióas obxecto deste convenio. 
7. Difundir a cooperación prestada polo ente provincial, a través da inclusión do 
logotipo do mesmo. Devandito logotipo seralle facilitado polo Gabinete de 
Comunicación desta Deputación. 
8. Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido co 
obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
9. Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio de cooperación, o seu obxecto e fin. 
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10. Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo. 
 
Quinta.- Réxime económico. 
A) Achegas. 
1.- Achega da Deputación. 
A Deputación de Lugo efectuará unha achega de 228.672,02 € con cargo á aplicación 
orzamentaria 9420.76200 do Orzamento Xeral da Deputación de Lugo da anualidade 
2024 para cubrir os gastos que se deriven da execución do obxecto deste convenio. 
2.- Achega do Concello. 
O Concello de Pol financiará o importe que reste e sexa necesario para a correcta 
execución do obxecto do convenio. 
B) Titularidade do resultado da cooperación: 
O resultado da cooperación será do Concello de Pol. 
C) Xustificación da achega económica. 
O prazo inicialmente previsto para que dende o Concello de Pol se aporte a conta 
xustificativa dos gastos enmarcados dentro deste convenio abarca ata o 15 de 
novembro de 2025. 
Admitirase a xustificación por actuacións sempre que as mesmas estean 
completamente executadas e pagadas. 
A conta xustificativa a aportar debe ter o seguinte contido: 
Memoria de actuacións realizadas. 
Certificación expedida polo Secretario/Interventor do Concello na que se recolla: 
a) A relación clasificada de gastos das actuacións obxecto deste convenio, con 
identificación do acredor e do documento, o seu importe, a data de emisión, a data 
pagamento e a descrición do gasto. 
b) O custo total das actuacións desenvoltas e os importes do financiamento, 
acreditando que a relación de gastos das actuacións atópase executada, as obrigas 
recoñecidas ou liquidadas polo órgano competente e pagadas. 
c) Que as actuacións foron realizada na súa totalidade co cumprimento das condicións 
estipuladas neste convenio. 
d) As subvencións ou axudas obtidas doutras administracións públicas ou entidades 
públicas ou privadas para o mesmo obxecto contemplado neste convenio de 
cooperación, con indicación do seu importe e procedencia ou, no seu caso, 
declaración de non ter outras subvencións ou axudas obtidas doutras administracións 
públicas ou entidades públicas ou privadas para o mesmo obxecto contemplado neste 
convenio de cooperación. 
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e) Que en tódalas actuacións e soportes que se utilizaron para a execución das 
actuacións obxecto deste convenio se fixo constar a cooperación da Deputación 
Provincial de Lugo. 
(o modelo de certificación será facilitado polo centro xestor do convenio) 
Resolución ou acordo de adxudicación. 
Acta de recepción. Nos supostos en que a Intervención da comprobación material da 
inversión non sexa preceptiva a comprobación da inversión xustificarase coa acta de 
conformidade asinada polos que participaron na comprobación material da inversión 
ou coa certificación expedida polo Xefe do centro, dependencia ou organismo a quen 
corresponda recibir ou aceptar as obras, servizos ou adquisicións, na que se 
expresará haberse feito cargo do material adquirido, especificándoo có detalle 
necesario para a súa identificación, ou haberse executado a obra ou servizo con 
arranxo ás condiciones xerais e particulares que, en relación con elos, fosen 
previamente establecidas. 
Declaración responsable emitida polo representante do Concello na que se recolla: 
1. Que o Concello asumiu o custo do “Imposto sobre o valor engadido (IVE)”, por non 
ter a posibilidade de compensalo ou recuperalo. Ou ben, indicando que o concello non 
asume o custo do IVE por ter a posibilidade de compensalo ou recuperalo. 
2. Que o concello se atopa ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e 
fronte á seguridade social. 
3. Que o Concello non é debedor por resolución de procedencia de reintegro, é dicir, 
que non ten pendente de ingreso no Tesouro Público ningunha reclamación de 
débeda derivada dunha resolución de reintegro de axuda pública. 
4. Destino dos bens (5 anos en obras e 2 anos en subministros e servizos). 
(o modelo de declaración responsable será facilitado polo centro xestor do convenio) 
Documento emitido pola entidade bancaria, no que se indique o número da conta na 
que se procederá, no seu caso, ao abono do gasto xustificado. 
Dende a Deputación poderá requirirse documentación adicional para corroborar a 
correcta execución do obxecto do convenio. 
Unha vez aprobada a conta xustificativa polo Organismo Provincial, este procederá ao 
aboamento da cantidade que resulte fiscalizada favorablemente. 
 
Sexta.- Anticipo. 
O Concello poderá percibir, en base ao establecido no 21.3 da Lei Xeral Orzamentaria 
un anticipo para facer fronte ás operacións preparatorias que resulten necesarias ata 
o límite máximo do 10% da cantidade total a percibir. 
Neste caso, a representante do Concello deberá presentar ante a Deputación a 
seguinte documentación: 
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1. Solicitude do anticipo. 
2. Declaración responsable na que conste: 
Que se cumpre co establecido no artigo 21.3 da Lei Xeral Orzamentaria (percibir o 
anticipo para facer fronte ás operacións preparatorias que resulten necesarias) 
Que o concello se atopa ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e 
fronte á Seguridade Social. 
Que o concello non é debedor por resolución de procedencia de reintegro, é dicir, que 
non ten pendente de ingreso no Tesouro Público ningunha reclamación de débeda 
derivada dunha resolución de reintegro de axuda pública. 
(o modelo de declaración será facilitado polo centro xestor do convenio) 
3. Documento, emitido pola entidade bancaria, no que se indique o número da conta 
na que se procederá, no seu caso, ao abono do anticipo. 
 
Sétima.- Vixencia do convenio interadministrativo. 
A vixencia do presente convenio xurdirá efecto a partir da data da súa sinatura, aínda 
que con efectos económicos desde o 1 de xaneiro de 2024. 
A data límite de vixencia do convenio será coa aprobación da conta xustificativa e o 
seu pagamento que, salvo prórroga expresa antes da súa finalización será o 31 de 
xaneiro 2026 debendo estar aprobada a conta xustificativa na data límite do 31 de 
decembro de 2025 respectando en todo caso o límite temporal do artigo 49, letra h) 
da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público. 
 
Oitava.- Modificación. 
A modificación deste convenio poderá realizarse por mutuo acordo das partes, 
acreditando a concorrencia de interese común, e co límite substantivo de non alterar 
as condicións esenciais do documento inicial, e sempre e cando dito convenio este 
vixente, respectando o límite temporal máximo previsto no artigo 49.h da Lei 
40/2015, do 01 de outubro, do Réxime xurídico do Sector Público. 
A modificación do convenio levarase a cabo mediante addenda ao mesmo. 
 
Novena.- Extinción e efectos. 
O convenio extinguirase polo cumprimento das actuacións que constitúen o obxecto 
ou por incorrer en causas de resolución. 
Son causas de resolución as sinaladas expresamente no artigo 51.2 da amentada Lei 
40/2015, de 01 de outubro, do RXSP e tamén pola entrada en vigor de disposicións 
legais ou regulamentarias que determinen a súa extinción. 
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O cumprimento e a resolución do convenio dará lugar á liquidación do mesmo, co 
obxecto de determinar as obrigas e compromisos de cada unha das partes, tendo en 
conta o disposto no artigo 52 da amentada Lei 40/2015 (LRXSP). 
A extinción do convenio, xa sexa por cumprimento das actuacións que constitúen o 
obxecto ou por incorrer en causas de resolución, efectuarase por resolución 
presidencial. 
 
Décima.- Comisión de Seguimento. 
Tendo en conta o establecido no artigo 49.f da Lei 40/2015, do RXSP, para o bo 
desenvolvemento das actividades obxecto deste convenio, seguimento, vixilancia e 
control poderá constituirse unha Comisión Mixta, de composición paritaria, integrada 
por dous representantes de cada unha das entidades que resolverá os problemas de 
interpretación e cumprimento que poidan xurdir respecto do presente convenio. 
Ostentará a Presidencia da comisión de seguimento quen sexa do ente Provincial. 
Os membros da Comisión poderán delegar a súa representación e voto noutra persoa 
da súa mesma organización. Poderán asistir á Comisión como invitados, con voz pero 
sen voto, aquelas persoas que en cada momento se considere necesario. 
O seu funcionamento acomodarase ao disposto na Lei 40/2015 do 1 de outubro de 
2015, do RXSP, tomando como referencia as normas establecidas para o 
funcionamento dos órganos colexiados. 
Serán funcións desta Comisión de Seguimento as seguintes: 
a) Velar polo cumprimento deste convenio. 
b) Planificar, fomentar, supervisar e avaliar as accións que se vaian emprender ao 
abeiro do presente convenio. 
c) Adoptar ou propoñer as medidas necesarias para garantir o exercicio coordinado 
das competencias de cada unha das partes. 
d) Resolver os problemas de interpretación que poidan xurdir. 
e) E en xeral, as que o artigo 49.f da Lei 40/2015, do réxime xurídico do sector 
público, lle atribúe aos mecanismos de seguimento, vixilancia e control. 
Así mesmo, o responsable do centro xestor do convenio será o encargado de acreditar 
o cumprimento dos requisitos nel establecidos para a realización dos pagamentos. 
 
Décimo primeira.- Sistemas de comunicación, información e publicidade. 
Nos soportes, calquera que sexa o formato empregado (tradicional ou dixital) que 
aludan ou informen da actividade ou actuación, o Concello incorporará os “logotipos” 
institucionais da Deputación Provincial de Lugo, para o que é preciso solicitalos ao 
Gabinete de Presidencia do ente Provincial, que se compromete a entregalas; e a 
Deputación, pola súa parte, incorporará os que lle facilite aquel Concello. 
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De acordo co establecido no artigo 7, apartados 3 e 4, da Ordenanza de Uso da Lingua 
Galega da Deputación de Lugo, publicada no BOP de Lugo número 212, de data 14 de 
setembro de 2016, o concello deberá cumprir o requisito de que sexan en galego, ao 
igual que a Deputación Provincial. 
Ambas administracións autorízanse reciprocamente, coa sinatura do presente 
convenio, a comunicar e difundir polos medios ou canles que consideren axeitados, a 
actividade que é obxecto deste convenio, e a súa condición de entidades 
colaboradoras. 
A Deputación e o Concello comprométense a difundir a actuación e a cooperación de 
ambas entidades no fin común perseguido. 
 
Décimo segunda.- Protección de datos. 
O tratamento de datos persoais que puideran obterse na execución do presente 
convenio deberá realizarse de conformidade coa normativa aplicable en materia de 
protección de datos e, en particular, co disposto no Regulamento (UE) 2016/679 do 
Parlamento Europeo e do Consello do 27 de abril de 2016 relativo á protección das 
persoas físicas no que respecta ao tratamento de datos persoais e a libre circulación 
destes datos (RGPD) e na Lei Orgánica 3/2018, do 5 de decembro, de Protección de 
Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais. Así mesmo, os datos persoais dos 
representantes facilitados polas partes (datos de identificación, de contacto, 
profesionais e de representación ou apoderamento) así como no seu caso os dos 
representantes designados na Comisión Mixta de Seguimento, serán tratados 
exclusivamente coa finalidade de formalizar e executar o presente convenio, e de 
cumprir coas misións de interese público ou poderes públicos conferidos legalmente 
ás partes, sobre a base do disposto no artigo 6.1e) RGPD. 
 
Décimo terceira.- Carácter do convenio de cooperación. 
O presente convenio ten natureza administrativa e non lle é de aplicación a Lei de 
contratos do sector público á vista do disposto no artigo 6 da Lei 9/2017, de 8 de 
novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspón ao ordenamento 
xurídico español as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE e 
2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2014: “Quedan excluídos do ámbito da presente 
Lei os convenios, cuxo contido non esté comprendido no dos contratos regulados 
nesta Lei ou en normas administrativas especiais celebrados entre sí pola 
Administración Xeral do Estado, as Entidades Xestoras e os Servizos Comúns da 
Seguridade  Social, as Universidades Públicas, as Comunidades Autónomas e as 
Ciudades Autónomas de Ceuta e Melilla, as Entidades locais, as entidades con 
personalidade xurídico pública dependentes delas e as entidades con personalidade 
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xurídico privada, sempre que, neste último caso, teñan a condición de poder 
adxudicador. A súa exclusión queda condicionada ao cumprimento das seguintes 
condicións (…)”. Neste caso, cúmprense as condicións fixadas ao efecto polo párrafo 
1º deste artigo sexto (letras a, b, c) xa que as entidades intervintes non teñen 
vocación de mercado (…), o convenio establece unha cooperación entre as entidades 
coa finalidade de garantir que os servizos públicos que lles incumben se presten de 
xeito que se acaden os obxectivos que teñen en común e, que o desenvolvemento da 
cooperación se guía unicamente por consideracións relacionadas co interese público. 
Ademais, no artigo 31.1 desta Lei, relativo á potestade de autoorganización e sistemas 
de cooperación pública vertical e horizontal, establécese que: 
“As entidades pertencentes ao sector público poderán cooperar entre si dalgunha das 
seguintes formas, sen que o resultado desa cooperación poida cualificarse de 
contractual: 
(…) b) Mediante sistemas de cooperación horizontal entre entidades pertencentes ao 
sector público, previa celebración dos correspondentes convenios, nas condicións e 
cos límites que se establecen no apartado 1 do artigo 6. (…)”. 
As partes comprométense a resolver de xeito amizoso, calquera desacordo que poida 
xurdir no desenvolvemento do presente convenio a través da Comisión de 
Seguimento constituída. 
Nestes supostos de cooperación entre Administracións Públicas, con 
contraprestacións entre as mesmas non é de aplicación a lexislación xeral de 
subvencións, consonte ao establecido no artigo 2.4 do Real Decreto 887/2006, no 21 
de xullo, polo que se aproba o regulamento da Lei 38/2003, do 17 de novembro, Xeral 
de Subvencións. 
Este convenio ten natureza administrativa e rexerase pola Lei 7/1985, do 2 de abril, 
Reguladora das Bases de Réxime Local, así como pola Lei 40/2015, do 1 de outubro 
(artigos 47 e seguintes) e restantes disposicións de concordante e xeral aplicación, 
sendo competente para entender nos litixios que puidesen xurdir a xurisdición 
contencioso – administrativa. 
E en proba de conformidade cos termos expostos, as partes comparecentes asinan o 
presente convenio do que como secretario dou fe.” 
 
2º.- Aprobar o gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por 
importe de 228.672,02 € para o financiamento dos fins e actuacións contempladas no 
convenio, con cargo a aplicación orzamentaria 9420.46200 do vixente orzamento 
xeral” 
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A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
2º.- Proposta relativa ao convenio canalizador da subvención excepcional a outorgar 
pola Excma. Deputación Provincial de Lugo ao Club Emeve co obxecto de colaborar na 
actividade: “Campionato de España infantil masculino”, ano 2024. 
 
Logo de ver a proposta da Vicepresidencia, do seguinte teor: 
 
“Resultando que no expediente relativo ao convenio da subvención directa de 
carácter excepcional a conceder ao Club Emeve para sufragar os gastos derivados da 
actividade: “Campionato de España infantil masculino”, durante a anualidade 2024, 
polo importe de 15.000,00 €, constan entre outros, os documentos que se detallan a 
continuación: 
 
1. Constancia de que a concesión directa da subvención ampárase nalgunha das 
normas que, segundo a normativa vixente, habilitan para utilizar este procedemento. 
 
2. Existencia de convenio canalizador da concesión, elaborado na Área de Deportes, 
Artesanía e Deseño e Memoria Histórica, Servizo de Deporte. 
 
3. Acreditación na forma establecida na normativa reguladora da subvención, de que 
o beneficiario atópase ao corrente das obrigas tributarias e fronte á seguridade social 
e de non atoparse nas prohibicións para obter a dita condición, previstas nos 
apartados 2 e 3 do artigo 13 da LXS. 
 
4. Informe da Área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica, Servizo de 
Deporte, no que se manifesta que, segundo os datos que están no seu poder, o 
beneficiario reúne todos os requisitos para optar á subvención. 
 
5. Informe do Servizo de Contratación e Fomento conformado pola Secretaría sobre o 
texto do convenio, nos termos que se establecen nas Bases de Execución do 
Orzamento 2024. 
 
6. Informe de fiscalización limitada previa do expediente, emitido pola Intervención 
Xeral e cuxo resultado é de conformidade. 
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Aplicando o establecido no artigo 8 LXS e na base 24ª.2 das Bases de Execución do 
Orzamento 2024 e tendo en conta os informes procedentes emitidos polos distintos 
servizos da Deputación, esta proposta de subvención encaixa dentro da Liña 12.1 que 
leva por título “Deportes” das recollidas, na Área de Deportes, Artesanía e Deseño e 
Memoria Histórica do Plan Estratéxico de Subvencións da Deputación 2023 – 2025 
aprobada por acordo da Xunta de Goberno Provincial de data 20 de xaneiro de 2023. 
 
Por todo o anteriormente exposto, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 
 
1º.- Que se aprobe a excepcionalidade e se outorgue a subvención directa de carácter 
excepcional, por importe de 15.000,00 €, a favor da entidade Club Emeve para 
sufragar gastos derivados da actuación “Campionato de España infantil masculino”, 
anualidade 2024, subvención incluída na liña 12.1 que leva por título "Deportes" da 
Área de Deportes, Artesanía e Deseño e Memoria Histórica, do PES vixente da 
Deputación Provincial de Lugo. 
 
2º.- Que se aprobe o gasto de 15.000,00 €, con cargo á aplicación orzamentaria 
3410.48911 do vixente orzamento da Deputación Provincial de Lugo para o ano 2024, 
a favor da entidade Club Emeve, para sufragar gastos derivados da actuación 
“Campionato de España infantil masculino”, anualidade 2024. 
 
3º.- Que se aprobe o convenio a través do que se instrumenta a citada subvención, 
que se achega con este informe. 
 
Convenio canalizador da subvención directa excepcional outorgada pola Deputación 
Provincial de Lugo á entidade Club Emeve, co obxecto de colaborar no financiamento 
dos gastos derivados da execución da actuación “Campionato de España infantil 
masculino” na anualidade 2024. 
 
Interveñen. 
 
Dunha parte, don José Tomé Roca, Presidente da Deputación Provincial de Lugo, con 
NIF P2700000I e sede social en Lugo, rúa San Marcos 8, actuando en nome e 
representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 34 b) da Lei 7/1985, do 2 
de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local e, no seu nome, don Efrén Castro 
Caloto, en virtude da resolución presidencial de data 14 de xullo de 2023. 
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E doutra parte, María Concepción Bouza Betríu, con NIF: ***5746**, na súa condición 
de representante legal, actúa en nome e representación da entidade Club Emeve, en 
adiante beneficiario, con NIF G27041490 e con sede social en Rúa Sil numero 54 
planta 7 porta c, 27003 Lugo, con acreditación suficiente para a celebración deste 
acto, segundo consta no expediente tramitado a tal efecto. 
 
Actúa don José Antonio Mourelle Cillero, Secretario Xeral da Deputación Provincial de 
Lugo, no exercicio das funcións que lle son propias de acordo coa normativa de 
aplicación. 
 
Ambas partes: 
 
Manifestan. 
 
Primeiro.- Que no vixente Plan Estratéxico de Subvencións (dentro da Liña 12.1 da 
Área funcional de Deportes e dos obxectivos específicos; 1) Promover e fomentar a 
participación das entidades deportivas da provincia nas distintas competicións das 
súas respectivas disciplinas e modalidades; 2) Promover a organización de 
actividades e eventos deportivos; 12) Apoiar as entidades deportivas e a práctica 
deportiva de deportistas de deportes individuais da provincia; 15) Axudar as 
entidades deportivas que desenvolvan a participación en competicións regulares 
oficiais; 19) Axudar as entidades que organicen eventos ou actividades deportivas, 
prevese a concesión de subvencións directas de carácter excepcionais por parte da 
Deputación Provincial relacionadas co deporte. 
 
Segundo.- Que por acordo da Xunta de Goberno, de data    de    de       , aprobouse o 
convenio que canaliza a subvención directa excepcional outorgada, por importe de 
15.000,00 €, a favor do beneficiario, Club Emeve, co obxecto de colaborar no 
financiamento dos gastos derivados da execución da actuación Campionato de España 
infantil masculino, na anualidade do 2024. 
 
Terceiro.- Que existe crédito adecuado e suficiente na aplicación orzamentaria 
3410.48911 do vixente Orzamento Xeral da Deputación, por importe de 15.000,00 €, 
para facer fronte ao financiamento dos gastos derivados formalización do presente 
convenio. 
 
Cuarto.- O beneficiario achegou a documentación que acredita que cumpre cos 
requisitos establecidos no artigo 9 da Ordenanza Xeral de Subvencións. 
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Quinto.- A Deputación Provincial, con independencia do título competencial sectorial 
específico, realiza esta actividade de fomento ao abeiro do artigo 36 da Lei 7/1985, do 
2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local; do artigo 109 da Lei 5/1997, do 22 
de xullo, de Administración Local de Galicia; do artigo 3.3. da Lei 5/2014, do 27 de 
maio, de medidas urxentes derivadas da entrada en vigor da Lei 27/2013, do 27 de 
decembro, de racionalización e sostenibilidade da Administración local, e restantes 
disposicións de xeral e concordante aplicación. 
 
Por todo o manifestado, ambas partes recoñécense capacidade e representación 
suficiente para formalizar, en nome das entidades que neste acto se representan, este 
convenio con arranxo ás seguintes: 
 
Cláusulas. 
 
Primeira.- Obxecto do convenio. 
O obxecto deste convenio é financiar os gastos derivados da execución da actuación 
“Campionato de España infantil masculino”, na anualidade 2024. Esta actuación 
consiste na organización do Campionato de España de categoría infantil de voleibol 
masculino, levado a cabo polo Club Emeve, no que participan 24 equipos das 17 
comunidades autónomas do Estado e que se celebrará dende o día 29 de maio de 
2024 ata o 2 de xuño de 2024 en distintas instalacións deportivas da cidade de Lugo. 
 
Segunda.- Orzamento de execución da actuación subvencionada. 
O orzamento, inicialmente previsto, de execución da actuación subvencionada 
ascende, segundo os datos facilitados polo beneficiario da subvención, á cantidade 
total de 45.000,00 €. 
A contratación de persoal para o desenvolvemento da actuación subvencionable non 
implica relación laboral algunha entre dito persoal contratado e a Deputación 
Provincial. 
Non se poderá esixir a este organismo responsabilidade, nin directa nin subsidiaria, 
por feitos acontecidos durante o desenvolvemento do obxecto do presente convenio. 
 
Terceira.- Achegas e compromisos das partes. 
Para a consecución dos obxectivos do presente convenio, as partes subscribintes 
conveñen o seguinte réxime de achegas, dereitos e obrigas. 
Da Deputación: 
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Deberá subvencionar a actuación cunha cantidade de 15.000,00 €, cantidade que fai 
referencia a unha porcentaxe ou fracción do custo total da actuación subvencionada, 
xa que a lo menos, o 5 % da actuación subvencionada deberá ser financiada pola 
propia entidade beneficiaria. 
O importe da subvención concedida en ningún caso poderá ser de tal contía que, 
illadamente ou en concorrencia con outras subvencións, axudas, ingresos ou recursos, 
doutras Administracións Públicas ou entes públicos ou privados, supere o custo total 
da actividade subvencionada. 
En caso de incumprimento do previsto nos parágrafos anteriores, reducirase 
proporcionalmente a achega económica da Deputación provincial. 
A ser convidada a intervir nos actos públicos que se celebren en relación coa 
actividade subvencionada. 
Do/a Beneficiario/a: 
Deberá realizar a actuación obxecto da subvención e pagar cantos gastos, dereitos, 
canons, taxas, impostos, compensacións e indemnizacións aos que dera lugar a súa 
realización. 
Así mesmo, deberá obter todos os permisos, licenzas e seguros precisos para a súa 
execución. 
Deberá comparecer, por medio do seu representante legal ou persoa na que delegue, 
á presentación institucional que se organice pola Deputación Provincial. 
Autorizar á Deputación Provincial de Lugo a comunicar e difundir, polos medios ou 
canles que considere axeitados, a actuación subvencionada, e a súa condición de 
beneficiario. 
Deberá achegar a conta xustificativa que acredite a execución da actuación 
subvencionada e os gastos derivados da mesma, segundo o establecido na cláusula 
sétima do convenio. 
Percibirá o importe da subvención, unha vez presentada e aprobada a conta 
xustificativa achegada, sen prexuízo da posibilidade do aboamento anticipado, na 
porcentaxe e nos termos que se sinalan na cláusula adicional primeira. 
Poderá subcontratar con terceiros ata o 100 % do importe da actuación 
subvencionada, nos termos establecidos na cláusula cuarta do convenio. 
Aportar a información requirida nas actuacións de comprobación e control financeiro. 
 
Cuarta.- Subcontratación. 
A realización da actividade subvencionada será obriga persoal do beneficiario, sen 
outras excepcións que as establecidas no presente convenio e dentro dos límites do 
artigo 29 da Ordenanza Xeral de Subvencións. 
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O beneficiario poderá subcontratar, total ou parcialmente, con terceiros a execución 
da actuación subvencionada ata o 100 % do importe subvencionado. 
En ningún caso poderán subcontratarse actividades que, aumentando o custe da 
actividade subvencionada, non aporten valor engadido ao contido da mesma. 
No caso de que a actividade concertada con terceiros exceda do 20 % do importe da 
subvención, e dito importe sexa superior a 60.000,00 €, a subcontratación estará 
sometida ao cumprimento dos requisitos previstos no artigo 29.3 da LXS: 
Que o contrato se celebre por escrito. 
Que a celebración do mesmo sexa autorizada previamente pola Deputación de Lugo. 
Non poderá fraccionarse un contrato co obxecto de diminuír a contía do mesmo e 
eludir o cumprimento dos requisitos esixidos no apartado anterior. 
Os contratistas quedarán obrigados soamente ante o beneficiario, que asumirá a total 
responsabilidade da execución da actuación subvencionada fronte á Administración. 
O beneficiario será responsable de que, na execución da actuación subvencionada 
concertada con terceiros, se respecte a natureza e contía dos gastos subvencionables, 
e os contratistas estarán suxeitos ao deber de colaboración para a verificación do 
cumprimento de ditos límites. 
O beneficiario da subvención non poderá concertar, en ningún caso, a 
subcontratación da actividade subvencionada con persoas ou entidades nas que 
concorran algunha das seguintes circunstancias: 
1) Que estean incursas nalgunha das prohibicións establecidas na LXS. 
2) Que teñan percibido outras subvencións para a realización da actividade obxecto 
de contratación. 
3) Que sexan intermediarios ou asesores nos que os pagamentos se definan como 
unha porcentaxe do custe total da operación, a menos que dito pagamento estea 
xustificado con referencia ao valor de mercado do traballo realizado ou aos servizos 
prestados. 
4) Que estean vinculadas co beneficiario. 
5) Que sexan solicitantes de axuda ou subvención na mesma convocatoria e 
programa, e que non obtiveran subvención por non reunir os requisitos ou non 
acadar a valoración suficiente. 
No caso de que a entidade subcontratada estea vinculada co beneficiario deberá 
cumprirse o seguinte: 
a) Que se obteña a previa autorización expresa da Deputación de Lugo. 
b) Que o importe subvencionable non exceda do custe incorrido pola entidade 
vinculada. 
A acreditación do custe realizarase na xustificación nos mesmos termos establecidos 
para a acreditación dos gastos do beneficiario. 
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De conformidade co establecido no artigo 14 da LXS, apartado 1, a), o beneficiario 
será responsable de cumprir o obxectivo, executar o proxecto, realizar a actividade ou 
adoptar o comportamento que fundamenta a concesión desta subvención. 
 
Quinta.- Control económico, supervisión, seguimento e inspección da actuación 
subvencionada. 
O control económico, supervisión, seguimento e inspección da actuación 
subvencionada será realizado de acordo co disposto na Lei 38/2003, do 17 de 
novembro, Xeral de Subvencións, no Real Decreto 887/2006, do 21 de xullo, polo que 
se aproba o seu regulamento, na Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 
Provincial de Lugo e nas bases de execución do orzamento xeral vixentes. 
 
Sexta.- Publicidade da actuación subvencionada por parte do beneficiario. 
O beneficiario deberá facer constar expresamente que a actuación realizada foi 
subvencionada pola Deputación Provincial de Lugo, en todas aquelas actuacións e en 
calquera tipo de soporte, que se deriven da execución do presente convenio, de 
acordo co establecido no artigo 18.3 e 4 da LXS e no artigo 31 do RLXS. 
De acordo co establecido no artigo 7, apartados 3 e 4, da Ordenanza de Uso da Lingua 
Galega na Deputación de Lugo, publicada no BOP de Lugo número 212, de data 14 de 
setembro de 2016, o beneficiario desta subvención deberá cumprir o requisito de 
facer en galego, en calquera soporte, as campañas publicitarias e de promoción de 
actividades (cursos, xornadas, conferencias, festas, espectáculos, actividades 
deportivas, festivais, campionatos, etc.), incluídas nesta subvención. 
 
Sétima.- Xustificación e aboamento da subvención. 
Obriga establecida no artigo 30 da Ordenanza Xeral de Subvencións e na Base 24 de 
execución do Orzamento Xeral Vixente. 
O prazo inicialmente previsto para que o beneficiario remita a conta xustificativa que 
acredite a execución e os gastos derivados da actuación subvencionada abarca ata o 
31 de marzo de 2025. 
Este prazo de xustificación pode ser obxecto de ampliación, debidamente motivada, 
por causas excepcionais non imputables ao beneficiario a través da modificación 
deste convenio sempre que o convenio estea vixente, non se prexudiquen dereitos de 
terceiros e o novo prazo non exceda da metade do mesmo (tomando como referencia 
a data dos efectos económicos establecida na cláusula décimo cuarta). 
De conformidade co disposto no artigo 14 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do 
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, establécese a 
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obriga de que o beneficiario se relacione coa Deputación a través de medios 
electrónicos -a través da sede electrónica da Deputación-. 
Transcorrido o prazo de xustificación establecido sen aportarse a mesma, requirirase 
ao beneficiario para que no prazo improrrogable de quince días hábiles sexa 
presentada. A falta de presentación da xustificación neste prazo adicional dará lugar a 
que o beneficiario sexa declarado decaído no seu dereito ao trámite correspondente 
(artigo 73.3 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do Procedemento Administrativo 
Común das Administracións Públicas), e se inicie o procedemento de perda de dereito 
ao cobro da subvención ou o procedemento de reintegro, no caso de ter percibido 
algún anticipo ou pago a conta, sen prexuízo das demais responsabilidades previstas 
na lexislación xeral de subvencións e restante normativa de aplicación. 
Gastos subvencionables. 
Consideraranse gastos subvencionables, aqueles que de maneira indubitada, 
respondan á natureza da actividade subvencionada, resulten estritamente necesarios 
e se realicen dentro do ano 2024. 
Cando o beneficiario da subvención sexa unha empresa, os gastos subvencionables 
nos que incorrese nas súas operacións comerciais deberán haber sido aboados nos 
prazos de pago previstos na normativa sectorial que lle sexa de aplicación ou, no seu 
defecto, nos establecidos na Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se establecen 
medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais. 
Considéranse gastos subvencionables os aboados dentro da anualidade 
correspondente, e ata á finalización do período de xustificación previsto no convenio, 
ou nas súas addendas, no seu caso. 
O custo de adquisición dos gastos subvencionables en ningún caso poderá ser 
superior ao valor de mercado. 
Os gastos financeiros, os gastos de asesoría xurídica ou financeira, os gastos notariais 
e rexistrais, os gastos periciais para a realización do proxecto subvencionado e os de 
administración específicos, son subvencionables si están directamente relacionados 
coa actividade subvencionada e son indispensables para a adecuada preparación ou 
execución da mesma. 
Documentación xustificativa da execución da actuación subvencionada. 
A xustificación da subvención realizarase mediante a remisión, por parte do 
beneficiario, da seguinte documentación debidamente asinada (os Anexos están 
dispoñibles na páxina Web da Deputación de Lugo e deben asinarse 
electrónicamente): 
Anexo I. Memoria da actuación, xustificativa do cumprimento das condicións 
impostas no convenio canalizador da subvención, con indicación das actividades 
realizadas, o custo total e os resultados obtidos. 
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Anexo II. Relación clasificada de gastos polo custo total da actividade subvencionada, 
con identificación do acredor e do documento, o seu importe, a data de emisión, a 
data de pago, a descrición do gasto, así como a contía dos gastos que se imputan á 
Deputación. 
No caso de relacionarse nóminas, deben vir desglosados: o salario líquido, a 
seguridade social a cargo da empresa, a seguridade social a cargo do traballador e o 
IRPF. 
Anexo III. Declaración conxunta. 
Declaración das subvencións ou axudas obtidas doutras administracións públicas ou 
entidades públicas ou privadas para o mesmo obxecto ou actividade subvencionada, 
con indicación do seu importe e procedencia ou, no seu caso, declaración de non ter 
outras subvencións ou axudas obtidas doutras administracións públicas ou privadas 
para o mesmo obxecto ou actividade subvencionada. 
Declaración responsable na que se faga constar que a actividade, actuación ou 
comportamento obxecto da subvención foi realizada, na súa totalidade, co 
cumprimento das condicións que motivaron a súa concesión e os compromisos 
adquiridos no presente convenio. 
Declaración responsable na que se faga constar que a actividade realizada foi 
subvencionada pola Deputación Provincial de Lugo, e que este extremo se inseriu na 
publicidade de todas as actuacións e nos soportes que se utilizaron na execución da 
actividade subvencionada. 
Declaración responsable de que os gastos subvencionables nos que incorreu nas súas 
operacións comerciais foron aboados nos prazos de pago previstos na normativa 
sectorial que lle sexa de aplicación ou, no seu defecto, nos establecidos na Lei 3/2004, 
de 29 de decembro, pola que se establecen medidas de loita contra a morosidade nas 
operacións comerciais. 
Declaración responsable na que se faga constar que se cumpriu co establecido no 
artigo 31.3 da LXS. 
Facturas ou documentos de valor probatorio equivalente no tráfico xurídico 
mercantil ou con eficacia administrativa, incorporadas na relación clasificada de 
gastos, achegándoas, como mínimo, polo importe da subvención concedida.  
Acreditación do pago das facturas ou documentos anteriores: o pago das facturas ou 
documentos de valor probatorio equivalente no tráfico xurídico mercantil ou con 
eficacia administrativa, deberá realizarse antes da finalización do prazo de 
xustificación do presente convenio, tendo en conta que segundo o establecido no 
artigo 18 de la Ley 11/2021, de 9 de xullo, pola que se establecen normas contra as 
prácticas de elusión fiscal que inciden directamente no funcionamento do mercado 
interior, de modificación de diversas normas tributarias e en materia de regulación 
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do xogo, non poderán aboarse en efectivo as operacións nas que algunha das partes 
intervinientes actúe en calidade de empresario ou profesional con importe igual ou 
superior a 1.000,00 euros ou o seu contravalor en moeda estranxeira. 
A efectos de cálculo da contía sinalada, sumaranse os importes de todas as operacións 
ou pagos en que se puido fraccionar a entrega de bens ou a prestación de servizos. 
Entenderase por efectivo os medios de pago definidos no artigo 34.3 da Lei 10/2010, 
do 28 de abril, de prevención de branqueo de capitais e de financiamento do 
terrorismo, é dicir, o papel moeda e a moeda metálica, nacional ou estranxeira; os 
cheques bancarios ao portador denominados en calquera moeda e calquera outro 
medio físico, incluídos os electrónicos, concebidos para ser utilizados como medios de 
pago ao portador. 
Cando unha factura ou documento de valor probatorio equivalente se aboe en 
efectivo, deberá constar na mesma a expresión “Recibín en efectivo na data    ”, 
asinado polo receptor, con identificación do mesmo (DNI, nome e apelidos). 
Soamente terán que presentarse os xustificantes de pago das facturas que se imputen 
á Deputación Provincial de Lugo. 
Respecto ao contido das facturas: éstas deberán recoller o establecido nos artigos 6 e 
7 do Real Decreto 1619/2012, do 30 de novembro, polo que se aproba o Regulamento 
polo que se regulan as obrigas de facturación. (aplicarase a normativa vixente en cada 
momento). 
Aportar as ofertas (solicitadas en base ao establecido no artigo 31.3 da LXS) que 
engloben as facturas que se afectan á Deputación, salvo que polas súas especiais 
características non exista no mercado suficiente número de entidades coas que 
contratar ou salvo que o gasto se realizase con anterioridade á subvención. 
A elección entre as ofertas presentadas se realizará conforme a criterios de eficiencia 
e economía, debendo xustificarse expresamente nunha memoria a elección cando non 
recaia na proposta económica mais vantaxosa. (cando o importe do gasto 
subvencionable supere as contías establecidas na lei 9/2017, do 8 de novembro, de 
contratos do sector público para o contrato menor (15.000,00 € -sen IVE- en servizos 
e subministros e 40.000,00 € -sen IVE- en obras). 
Documento emitido pola entidade bancaria, no que conste o número de conta no que 
se procederá, no seu caso, ao abono da correspondente subvención. 
No caso de non executarse a totalidade da cantidade aboada en concepto de anticipo, 
achegarase documentación xustificativa do reintegro da parte non executada na conta 
da Deputación: ES04-2080-0163-85-3110000423. De non cumprirse esta obriga, 
procederá o reintegro da cantidade percibida e non executada, máis os 
correspondentes xuros de mora devengados dende a data do pago do anticipo ata a 
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data na que se acorde a procedencia de reintegro ou, ata a data na que o beneficiario 
ingrese o reintegro -anticipo-, de producirse con anterioridade ao citado acordo. 
Nos supostos de subcontratación con entidades vinculadas a acreditación do custe 
realizarase nos mesmos termos establecidos para a acreditación dos gastos do/a 
beneficiario/a. 
O centro xestor deberá adxuntar, á documentación xustificativa remitida pola 
entidade beneficiaria, copia do Anexo 1 da solicitude da concesión de subvención e os 
certificados acreditativos de estar ao corrente das súas obrigas tributarias e fronte á 
Seguridade Social, expedidos pola Axencia Estatal da Administración Tributaria, 
Axencia Tributaria de Galicia, Deputación Provincial de Lugo e Seguridade Social. 
O aboamento da subvención, unha vez aprobada a conta xustificativa da mesma, será 
efectuado mediante transferencia bancaria ao número de conta sinalado pola 
entidade beneficiaria. Non se procederá ao seu aboamento no caso de que a entidade 
beneficiaria non se atope ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e 
fronte á Seguridade Social, ou sexa debedora por resolución de procedencia de 
reintegro. 
O incumprimento da obriga de xustificar ou a xustificación insuficiente será causa de 
perda de dereito ao cobro da subvención ou de reintegro, de conformidade co 
sinalado no artigo 36 da Ordenanza Xeral de Subvencións e no artigo 37.1 c de la LXS. 
 
Oitava.- Perda do dereito ao cobro da subvención ou reintegro. 
Procederá a perda do dereito ao cobro da subvención ou o reintegro das cantidades 
percibidas, máis os correspondentes xuros de mora devengados, dende a data do 
aboamento da subvención -anticipo- ata a data na que se acorde a procedencia de 
reintegro, ou, a data na que o beneficiario ingrese o reintegro -anticipo-, de 
producirse con anterioridade ao citado acordo (artigos 37 e 38 da LXS e artigo 89 do 
RLXS) nos seguintes supostos: 
a) Obtención da subvención falseando as condicións requiridas para a súa obtención 
ou ocultando aquelas que o impedisen. 
b) Incumprimento total ou parcial do obxectivo, da actividade, do proxecto ou a non 
adopción do comportamento que fundamentan a concesión da subvención. 
c) Incumprimento da obriga de xustificación ou a xustificación insuficiente, nos 
termos establecidos no artigo 30 da LXS, e, no seu caso, nas normas reguladoras da 
subvención. 
d) Incumprimento da obriga de adoptar as medidas de difusión establecidas no 
presente convenio. 
e) Resistencia, escusa, obstrución ou negativa ás actuacións de comprobación e 
control financeiro previstas nos artigos 14 e 15 da LXS, así como o incumprimento 
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das obrigas contables, rexistrais ou de conservación de documentos cando de elo se 
derive a imposibilidade de verificar o emprego dado aos fondos percibidos, o 
cumprimento do obxectivo, a realidade e regularidade das actividades 
subvencionadas, ou a concorrencia de subvencións, axudas, ingresos ou recursos para 
a mesma finalidade, procedentes de calesqueira Administracións ou entes públicos ou 
privados, nacionais, da Unión Europea ou de organismos internacionais. 
f) Incumprimento das obrigas impostas pola Administración aos beneficiarios, así 
como dos compromisos por estes asumidos, con motivo da concesión da subvención, 
sempre que afecten ou se refiran ao modo en que se deben conseguir os obxectivos, 
realizar a actividade, executar o proxecto ou adoptar o comportamento que 
fundamenta a concesión da subvención. 
g) Incumprimento das obrigas impostas pola Administración aos beneficiarios, así 
como dos compromisos por estes asumidos, con motivo da concesión da subvención, 
distintos dos anteriores, cando de elo se derive a imposibilidade de verificar o 
emprego dado aos fondos percibidos, o cumprimento do obxectivo, a realidade e 
regularidade das actividades subvencionadas, ou a concorrencia de subvencións, 
axudas, ingresos ou recursos para a mesma finalidade, procedentes de calesqueira 
Administracións ou entes públicos ou privados, nacionais, da Unión Europea ou de 
organismos internacionais. 
h) A adopción, en virtude do establecido nos artigos 87 a 89 do Tratado da Unión 
Europea, dunha decisión da cal se derive unha necesidade de reintegro. 
i) Nos demais supostos previstos na normativa reguladora da subvención. 
Cando o cumprimento polo beneficiario se aproxime de modo significativo ao 
cumprimento total e se acredite por estes unha actuación inequivocamente tendente 
á satisfacción dos seus compromisos, a contía a reintegrar virá determinada pola 
aplicación dos criterios enunciados no parágrafo n) do apartado 3 do artigo 17 da LXS 
ou, no seu caso, os establecidos na normativa autonómica reguladora da subvención. 
Igualmente, no suposto contemplado no apartado 3 do artigo 19 da LXS procederá o 
reintegro do exceso obtido sobre o custo da actividade subvencionada, así como a 
esixencia do xuro de mora correspondente. 
O procedemento para o reintegro rexerase polo disposto nos artigos 41 a 43 da LXS, e 
o Capítulo II do Título III do RLXS. 
As resolucións declarativas de incumprimento e de procedencia do reintegro porán 
fin á vía administrativa, podendo interpoñerse contra as mesmas recurso potestativo 
de reposición ante o órgano que as ditou no prazo dun mes, a contar dende o día 
seguinte ao da notificación da resolución, ou ben ser impugnadas directamente ante a 
orde xurisdicional contencioso-administrativa, na forma e prazo previstos pola Lei 
reguladora de dita xurisdición. 
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Novena.- Respecto aos dereitos e liberdades fundamentais. 
Calquera actuación, consecuencia da actividade subvencionada, que supoña 
discriminación por razóns de xénero, raza, relixión, nacemento, opinión ou outras 
circunstancias persoais ou sociais, protexidas pola nosa Constitución, poderá 
conlevar a suspensión da subvención concedida, e a súa revogación e reintegro no seu 
caso.  
 
Décima.- Publicidade das subvencións outorgadas. 
Segundo a normativa vixente, a concesión desta subvención terá que ser publicada, 
incluíndo nome ou razón social do beneficiario, número de identificación fiscal, 
finalidade ou finalidades da subvención con expresión, no seu caso, dos distintos 
programas ou proxectos subvencionados e a cantidade concedida. 
De acordo co establecido no artigo 14 da Lei 9/2007, do 13 de xuño, de Subvencións 
de Galicia, o beneficiario poderá facer constar o seu dereito a que non se fagan 
públicos os seus datos cando concorra algunha das causas previstas na letra d) do 
apartado 2 do artigo 15 da devandita lei. 
Así mesmo, infórmase ao beneficiario desta subvención da existencia do Rexistro 
Público de Subvencións, que pode ser consultado na seguinte dirección: 
http://www.pap.minhap.gob.es/bdnstrans/index; así como dos dereitos sobre a 
protección de datos persoais previstos no Regulamento (UE) 2016/679 do 
Parlamento Europeo e do Consello, do 27 de abril de 2016, relativo á protección das 
persoas físicas no que respecta ao tratamento de datos persoais, e na Lei Orgánica 
3/2018, do 5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos 
dixitais. 
Esta subvención reflíctese no Rexistro Público de Subvencións coa seguinte 
descrición: 
 

EPÍGRAFE CÓDIGO DESCRICIÓN 
SECTOR ECONÓMICO 93.1 Actividade Deportiva 
FINALIDADE 18 Outras actuacións de carácter económico 

IMPACTO DE XÉNERO 2 
Nulo. Cando non existindo desigualdades de partida en relación á 

igualdade de oportunidade e de trato entre mulleres e homes, non se 
prevea modificación algunha desta situación 

INSTRUMENTO DE AXUDA SUBV Subvención e entrega dineraria sen contrapresentación 

 
Pódese consultar a Ordenanza Xeral de Subvencións da Deputación de Lugo na web 
desta entidade local, en concreto na seguinte dirección: 
http://www.deputacionlugo.gal/subvencions. 
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Décimo primeira.- Compatibilidade con outras subvencións, axudas, ingresos ou 
recursos. 
A presente subvención é compatible con outras subvencións, axudas, ingresos ou 
recursos que, no seu caso, o beneficiario poida percibir para a mesma finalidade, 
procedentes de calquera administración ou ente público ou privado de España, 
doutros Estados, da Unión Europea ou de Organismos Internacionais, nos termos 
establecidos no artigo 12.3 da Ordenanza Xeral de Subvencións. 
 
Décimo segunda.- Causas de resolución e extinción do convenio. 
O convenio extinguirase polo cumprimento das actuacións que constitúen o obxecto 
ou por incorrer en causas de resolución. 
Son causas de resolución as sinaladas expresamente no artigo 51.2 da amentada Lei 
40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público e tamén pola 
entrada en vigor de disposicións legais ou regulamentarias que determinen a súa 
extinción. 
O cumprimento e a resolución do convenio dará lugar á liquidación do mesmo, co 
obxecto de determinar as obrigas e compromisos de cada unha das partes, tendo en 
conta o disposto no artigo 52 da amentada LRXS. 
A extinción do convenio derivada do cumprimento das actuacións que constitúen o 
obxecto do mesmo levarase a cabo por resolución presidencial. E a extinción do 
convenio por incorrer en causas de resolución efectuarase por acordo da Xunta de 
Goberno. 
 
Décimo terceira.- Réxime de protección de datos persoais. 
Estarase ao disposto na Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de 
Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais. 
 
Décimo cuarta.- Vixencia do Convenio. 
A vixencia do convenio comezará no momento da súa formalización, con efectos 
económicos dende o 1 de xaneiro de 2024, e manterá a súa vixencia ata a aprobación 
da conta xustificativa e o seu aboamento que, -salvo prórroga expresa antes da súa 
finalización- será o 31 de xaneiro de 2026, debendo estar aprobada a conta 
xustificativa na data límite do 31 de decembro de 2025, respectando en todo caso o 
límite temporal do artigo 49, letra h) da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime 
Xurídico do Sector Público. 
Antes da finalización do prazo de vixencia do convenio, os asinantes poderán acordar, 
de mutuo acordo, a súa prórroga, por razóns excepcionais e xustificadas, dentro dos 
límites legais, ou a súa extinción. 
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O anterior é, sen prexuízo dos procedementos de reintegro ou sancionadores a que 
puidera dar lugar, e das obrigas que incumban ao beneficiario, así como ao deber de 
conservación de documentos que lle impón a normativa vixente. 
 
Décimo quinta.- Modificación do convenio. 
O convenio poderá modificarse por mutuo acordo das partes sempre que non se 
alteren as condicións esenciais do documento inicial e o convenio estea vixente. 
A modificación do convenio levarase a cabo mediante addenda ao mesmo. 
 
Décimo sexta.- Carácter do convenio. 
O presente convenio ten carácter administrativo, e rexerase ademais de polo disposto 
no mesmo, polo disposto na Lei 38/2003, do 17 de novembro, Xeral de Subvencións, 
no Real Decreto 887/2006, do 21 de xullo, polo que se aproba o seu Regulamento, na 
Lei 9/2007, do 13 de xuño, de subvencións de Galicia, na normativa europea, na 
Ordenanza xeral de subvencións da Deputación Provincial de Lugo, no Regulamento 
orgánico da Deputación, nas Bases de Execución do Orzamento Xeral da Deputación 
Provincial, no vixente Plan Estratéxico de Subvencións da Deputación Provincial de 
Lugo e nas normas de Dereito Administrativo que directamente ou por analoxía 
puidesen resultar de aplicación. 
 
Décimo sétima.- Plan de auditoría. 
A efectos de executar o control financeiro e a fiscalización plena posterior en materia 
de subvencións pola Intervención Provincial, levarase a cabo un Plan de Auditoría 
anual que indique o alcance da comprobación, tanto a mostra e forma de selección, 
como as principais actuacións a comprobar, que como mínimo serán as seguintes: 
1. Comprobar a execución polos beneficiarios das actividades ou investimentos 
subvencionables e o cumprimento da finalidade para a que foron concedidas. 
2. Verificar a existencia e custodia polo beneficiario das facturas, certificacións ou 
documentos xustificativos da subvención. 
3. Verificar a data de pago dos devanditos documentos. 
Para a execución do Plan de Auditoría, a Intervención Provincial pode, en caso de 
insuficiencia de medios propios dispoñibles, recabar a colaboración de empresas 
privadas de auditoría. 
 
Décimo oitava.- Cuestións litixiosas. 
As cuestións litixiosas que se deriven do presente convenio, dada a súa natureza 
xurídica administrativa, serán sometidas á orde xurisdicional contencioso-
administrativa.  
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Cláusulas adicionais. 
 
Primeira.- Anticipo. 
A Deputación Provincial de Lugo poderá realizar un aboamento anticipado de ata o 
50% sobre o importe total subvencionado, é dicir, 7.500,00 €, con dispensa de 
garantía, tendo en conta a solicitude da Entidade beneficiaria que obra no expediente. 
A Lei 38/2003, do 17 de novembro, Xeral de Subvencións, no seu artigo 34.4, 
establece que poderán realizarse pagamentos anticipados que suporán entregas de 
fondos con carácter previo á xustificación, como financiamento necesario para poder 
levar a cabo as actuacións inherentes á subvención. 
De acordo coa base 24ª.8 das Bases de Execución do Orzamento vixente, poderán 
realizarse anticipos a conta de subvencións superiores ou iguales a un importe de 
3.000,00€, con dispensa de garantía, naquelas circunstancias debidamente 
motivadas, para as que se acredite a imposibilidade ou notoria dificultade de realizar 
a actividade doutro xeito. 
En ningún caso poderán realizarse pagos anticipados a beneficiarios cando, fose 
solicitada a declaración de concurso voluntario, fosen declarados insolventes en 
calquera procedemento, fosen declarados en concurso, salvo que neste adquirira a 
eficacia un convenio, estean suxeitos a intervención xudicial ou fosen inhabilitados 
conforme ao Real Decreto Lexislativo 1/2020, do 5 de maio, polo que se aproba o 
Texto Refundido da Lei Concursal, sen que concluíra o período de inhabilitación 
fixado na sentenza de cualificación do concurso. 
Para o aboamento do devandito anticipo a Entidade beneficiaria deberá achegar a 
seguinte documentación: 
1. Solicitude do anticipo. 
2. Documento bancario no que se indique o número de conta no que se procederá, no 
seu caso, ao abono do correspondente anticipo, unha vez tramitada a solicitude 
achegada. 
3. Detalle do nivel de execución do gasto, indicativo da fase na que se atopa a 
realización da actuación subvencionada, que deberá ser acreditado mediante a achega 
de facturas ou documentos de valor probatorio no tráfico mercantil ou con eficacia 
administrativa. 
O centro xestor deberá adxuntar, á documentación remitida pola entidade 
beneficiaria, copia do Anexo I da solicitude da concesión de subvención e os 
certificados acreditativos de estar ao corrente das súas obrigas tributarias e fronte á 
Seguridade Social, expedidos pola Axencia Estatal da Administración Tributaria, 
Axencia Tributaria de Galicia, Deputación Provincial de Lugo e Seguridade Social. 
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O aboamento do anticipo, unha vez aprobado o mesmo, será efectuado mediante 
transferencia bancaria ao número de conta sinalado pola entidade beneficiaria. Non 
se procederá ao seu aboamento no caso de que a entidade beneficiaria non se atope 
ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e fronte á Seguridade Social, 
ou sexa debedora por resolución de procedencia de reintegro. 
E en proba de conformidade cos termos expostos, as partes comparecentes asinan o 
presente, que consta de 12 páxinas numeradas, do que como Secretario dou fe.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 

 
3º.- Proposta de aprobación, se procede, do axuste das anualidades recollidas na 
cláusula quinta do “Convenio entre el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda 
Urbana, la Diputación de Lugo y el Ayuntamiento de Monforte de Lemos para la 
realización por parte del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana y 
posterior cesión al Ayuntamiento de Monforte de Lemos del nuevo vial de conexión entre 
la N-120A y la N-120 y mejora de la seguridad viaria en el entorno”. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Visto o informe da Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento (EXP. 
2024/XEN_01/002183) no que literalmente se establece o seguinte: 
 
“Asunto: informe favorable. 
 
En relación ao asunto de referencia dende a Sección de Fomento do Servizo de 
Contratación e Fomento emítese o seguinte informe, 
 
Antecedentes de feito. 
 
Primeiro.- A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 29 de setembro de 2023, 
acordou, por unanimidade dos asistentes: 
1º. Aprobar o texto do “Convenio entre el Ministerio de Transportes, Movilidad y 
Agenda Urbana, la Diputación de Lugo y el Ayuntamiento de Monforte de Lemos para 
la realización por parte del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda urbana y 
posterior cesión al ayuntamiento de Monforte de Lemos del nuevo vial de conexión 
entre la N-120A y la N-120 y mejora de la seguridad viaria en el entorno” por importe 
total de 7.500.000,00 €. 
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2º. Aprobar o gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por 
importe de 500.000,00 € para o financiamento dos fins e actuacións contempladas no 
convenio dos que 5.000,00 € son financiados con cargo á anualidade 2023 na 
aplicación orzamentaria 1510.720. 
3º. Adquirir o compromiso de incluír: 
No orzamento do ano 2024 a contía de 125.000,00 € 
No orzamento do ano 2025 a contía de 125.000,00 € 
No orzamento do ano 2026 a contía de 125.000,00 € 
No orzamento do ano 2027 a contía de 120.000,00 € 
tendo en conta que se trata dun gasto plurianual, e polo tanto o seu financiamento 
queda supeditado á dispoñibilidade orzamentaria e ao cumprimento do principio de 
estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira. 
 
Segundo.- O “convenio entre el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda 
Urbana, la Diputación de Lugo y el ayuntamiento de Monforte de Lemos para la 
realización por parte del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda urbana y 
posterior cesión al Ayuntamiento de Monforte de Lemos del nuevo vial de conexión 
entre la N-120A y la N-120 y mejora de la seguridad viaria en el entorno”, 
formalizouse o 15 de novembro de 2023. 
 
Consideracións xurídico administrativas. 
 
Primeira.- Consta providencia de Presidencia, de data 30 de xullo de 2024, na que 
literalmente se estable co seguinte: 
“Visto o acordo da Comisión de Seguimento, de data 5 de xuño de 2024, onde 
literalmente se establece o seguinte: 
“1. Proyecto del nuevo vial de conexión entre la carretera N-120A y la nueva N-120  
Por parte del Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible (MITMS) se informa 
que actualmente el proyecto está en fase de orden de estudio y que, una vez aprobada 
esta, se prepararán los pliegos para la licitación del contrato de servicios de asistencia 
técnica para su redacción, con la previsión de licitar en septiembre y que el consultor 
que resulte adjudicatario comience a trabajar en 2025.  
2. Reajuste de las anualidades del convenio 
Con esta previsión, resulta necesario proceder al reajuste de las anualidades del 
convenio vigentes detrayendo la anualidad del MITMS de 2024, 1,7 M€, y 
parcialmente de 2025, 1,2 M€ al año 2027, resultando por tanto las siguientes 
anualidades propuestas: 
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ANUALIDAD MITMA 

2023 0,00 

2024 0,00 

2025 500.000,00 

2026 1.700.000,00 

2027 4.550.000,00 

TOTAL 6.750.000,00 

 
La Diputación de Lugo y el Concello de Monforte de Lemos realizarán el reajuste de 
las anualidades de los correspondientes importes financiados por dichos organismos 
en consonancia con lo anterior. 
(..)”.  
Impulsase, a través da Sección de Fomento do Servizo de Contratacióne Fomento, a 
tramitación do expediente de reestruturación das anualidades previstas na cláusula 
quinta do convenio de referencia que quedarían fixadas no seguinte senso: 
 

ANUALIDAD MITMA DIPUTACIÓN DE LUGO 
AYUNTAMIENTO DE 

MONFORTE DE LEMOS 

2025 500.000,00 166.666,67 83.333,33 

2026 1.700.000,00 166.666,67 83.333,33 

2027 4.550.000,00 166.666,66 83.333,34 

TOTAL 6.750.000,00 500.000,00 250.000,00 

 
Segunda.- O órgano competente para aprobar o axuste das anualidades recollidas na 
cláusula quinta do convenio de referencia é a Xunta de Goberno, por ser o órgano que 
aprobou o mesmo.  
 
Conclusións. 
 
Por todo o exposto dende a Sección de Fomento do Servizo de Contratación e 
Fomento informase favorablemente que pola Xunta de Goberno se acorde o axuste 
das anualidades recollidas na cláusula quinta do “Convenio entre el Ministerio de 
Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, la Diputación de Lugo y el Ayuntamiento de 
Monforte de Lemos para la realización por parte del Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda urbana y posterior cesión al Ayuntamiento de Monforte de Lemos 
del nuevo vial de conexión entre la N-120A y la N-120 y mejora de la seguridad viaria 
en el entorno”, formalizado o 15 de novembro de 2023, que quedarían fixadas no 
seguinte senso: 
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ANUALIDAD MITMA DIPUTACIÓN DE LUGO 
AYUNTAMIENTO DE 

MONFORTE DE LEMOS 

2025 500.000,00 166.666,67 83.333,33 

2026 1.700.000,00 166.666,67 83.333,33 

2027 4.550.000,00 166.666,66 83.333,34 

TOTAL 6.750.000,00 500.000,00 250.000,00 

 
Tendo en conta que o expediente foi fiscalizado de conformidade por Intervención, 
propoño que pola Xunta de Goberno se adopte o seguinte acordo: 
 
1º.- Axustar as anualidades recollidas na cláusula quinta do “Convenio entre el 
Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, la Diputación de Lugo y el 
ayuntamiento de Monforte de Lemos para la realización por parte del Ministerio de 
Transportes, Movilidad y Agenda urbana y posterior cesión al Ayuntamiento de 
Monforte de Lemos del nuevo vial de conexión entre la N-120A y la N-120 y mejora de 
la seguridad viaria en el entorno”, formalizado o 15 de novembro de 2023, as cales 
quedarían fixadas no seguinte senso: 
 

ANUALIDAD MITMA DIPUTACIÓN DE LUGO 
AYUNTAMIENTO DE 

MONFORTE DE LEMOS 

2025 500.000,00 166.666,67 83.333,33 

2026 1.700.000,00 166.666,67 83.333,33 

2027 4.550.000,00 166.666,66 83.333,34 

TOTAL 6.750.000,00 500.000,00 250.000,00 

 
2º.- Adquirir o compromiso de incluír: 
 
No orzamento do ano 2025 o importe de 166.666,67 €, para sufragar os gastos que se 
deriven da execución da anualidade do 2025. 
No, orzamento do ano 2026 o importe de 166.666,67 €, para sufragar os gastos que 
se deriven da execución da anualidade do 2026. 
No, orzamento do ano 2027 o importe de 166.666,66 €, para sufragar os gastos que 
se deriven da execución da anualidade do 2027 tendo en conta que se trata dun gasto 
plurianual, e polo tanto, o seu financiamento queda supeditado á dispoñibilidade 
orzamentaria e ao cumprimento do principio de estabilidade orzamentaria e 
sustentabilidade financeira.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
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4º.- Proposta relativa á aprobación, se procede, da modificación do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello 
de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun camión recolector compactador de 
residuos” ano 2023. 
 
Logo de ver a proposta da Presidencia, do seguinte teor: 
 
“Visto o informe da Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento no que 
literalmente se establece: 
 
“Asunto: informe favorable. 
 
En relación ao asunto de referencia (EXP. 2024/PES_03/015384) dende a Sección de 
Fomento do Servizo de Contratación e Fomento emítese o seguinte informe: 
 
Antecedentes de feito. 
 
Primeiro.- A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 12 de maio de 2023, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, aprobar o texto do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de A Pontenova para 
cooperar na “Adquisición dun camión recolector compactador de residuos” ano 2023 
por importe total de 200.000,00 € (dos que os 160.000,00 € serán financiados pola 
Deputación de Lugo e 40.000,00 € serán financiados polo Concello de A Pontenova e o 
gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por importe de 
160.000,00 € para o financiamento dos fins e actuacións contempladas no convenio, 
con cargo a aplicación orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do ano 2023. 
 
Segundo.- O convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial de Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun 
camión recolector compactador de residuos” ano 2023, formalizouse o 16 de maio de 
2023.  
 
Terceiro.- A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 9 de setembro de 2023, 
acordou, por unanimidade dos asistentes, aprobar unha corrección de erro no 
convenio (a anualidade do prazo de execución pasa da anualidade do 2023 ao 2024). 
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Cuarto.- O alcalde do Concello de A Pontenova remitiu, o 18 de xullo de 2024 
(2024RT013683), escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
“En relación ao Convenio Interadministrativo de Cooperación entre a Deputación de 
Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun camión 
recolector compactador de residuos”, aprobado en Xunta de Goberno de data 
12/05/2023 e 9/06/2023. 
Visto que a empresa adxudicataria en data 12/07/2024 comunica que a entrega do 
devandito camión recolector compactador vai a sufrir un retraso debido a causas non 
imputables á empresa; e visto así mesmo que este concello outorgoulle unha 
ampliación do prazo de execución de un mes.  
Vista así mesmo, a cláusula terceira do citado convenio interadministrativo, no seu 
apartado 3.2.3 que literalmente di: “O prazo inicialmente previsto de execución é o 31 
de agosto de 2024. Este prazo de execución pode ser obxecto de ampliación, 
debidamente motivada, por causas excepcionais non imputables ao Concello a través 
da modificación deste convenio sempre que convenio estea vixente, non se 
prexudiquen dereitos de terceiros e o novo prazo non exceda da metade do mesmo.” 
 
Solicito: A ampliación do prazo inicialmente previsto de execución (31/08/2024) 
polo tempo máximo permitido.” 
 
Consideracións xurídico- administrativas. 
 
Primeira.- No convenio de referencia establécese o seguinte: 
Na cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
“(...)  
3.2. O Concello de A Pontenova. 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de A Pontenova, 
comprométese ao seguinte: 
Achegar, para a execución do convenio, a cantidade de 40.000,00 € e o importe que 
reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa 
correcta execución. 
Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
O prazo inicialmente previsto de execución é o 31 de agosto de 2024. Este prazo de 
execución pode ser obxecto de ampliación, debidamente motivada, por causas 
excepcionais non imputables ao Concello a través da modificación deste convenio 
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sempre que convenio estea vixente, non se prexudiquen dereitos de terceiros e o 
novo prazo non exceda da metade do mesmo. 
Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
Difundir a colaboración prestada polo ente provincial. Devandito logotipo seralle 
facilitado polo Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio de cooperación, o seu obxecto e fin. 
Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo.” 
 
Na cláusula Cuarta.- Réxime económico. 
“(...) 
C) Xustificación da achega económica. 
O prazo inicialmente previsto para que dende o concello de A Pontenova aporte a 
conta xustificativa dos gastos enmarcados dentro deste convenio abarca inicialmente 
ata o 30 de setembro de 2024. Este prazo de xustificación pode ser obxecto de 
ampliación, debidamente motivada, por causas excepcionais non imputables ao 
Concello a través da modificación deste convenio sempre que convenio estea vixente, 
non se prexudiquen dereitos de terceiros e o novo prazo non exceda da metade do 
mesmo. 
(...)” 
 
Na cláusula Quinta.- Duración do convenio interadministrativo. 
“A vixencia do presente convenio xurdirá efecto a partir da data da súa sinatura, 
aínda que con efectos económicos desde o 1 de xaneiro de 2023 e manterase ata o 
cumprimento dos compromisos e obrigas asumidos no mesmo. 
A data límite de vixencia do convenio será coa aprobación da conta xustificativa e o 
seu pagamento que, salvo prórroga expresa antes da súa finalización será o 31 de 
xaneiro 2025 debendo estar aprobada a conta xustificativa na data límite do 31 de 
decembro de 2024, respectando en todo caso o límite temporal do artigo 49, letra h) 
da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público.” 
 
Na cláusula Sexta.- Modificación. 
“A modificación deste convenio poderá realizarse por mutuo acordo das partes, 
acreditando a concorrencia de interese común, e co límite substantivo de non alterar 
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as condicións esenciais do documento inicial, e sempre e cando dito convenio este 
vixente, respectando o límite temporal máximo previsto no artigo 49.h da Lei 
40/2015, do 01 de outubro, do Réxime xurídico do Sector Público. 
A modificación do convenio levarase a cabo mediante addenda ao mesmo.” 
 
Segunda: En canto ao órgano competente para aprobar a modificación do convenio a 
través dunha addenda é a Xunta de Goberno, por ser o órgano que aprobou o mesmo. 
 
Conclusións. 
 
Por todo o exposto, e tendo en conta que: 
O convenio está vixente e prevese a modificación do mesmo. 
Media a vontade de ambas partes (concorrencia de interese común). 
Os novos prazos non exceden da metade dos prazos previstos. 
Que as circunstancias o aconsellan e con iso non se prexudican dereitos de terceiros, 
e que non se alteran as condicións esenciais do documento inicial. 
Dende a Sección de Fomento do Servizo de Contratación e Fomento infórmase 
favorablemente que pola Xunta de Goberno se acorde a modificación solicitada polo 
representante do Concello de A Pontenova nos termos da addenda do convenio 
incorporada ao expediente e mantendo inalteradas o resto das cláusulas do convenio 
de referencia.” 
 
Por todo o anteriormente exposto, proponse que pola Xunta de Goberno se adopte o 
seguinte acordo: 
 
1º.- Aprobar a modificación do convenio interadministrativo de cooperación entre a 
Deputación Provincial de Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na 
“Adquisición dun camión recolector compactador de residuos” cuxa addenda que 
quedaría redactada no seguinte senso: 
 
Addenda ao convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial 
de Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun camión 
recolector compactador de residuos” ano 2023. 
 
Reunidos. 
 
Dunha parte, don José Tomé Roca, Presidente da Deputación Provincial de Lugo, con 
N.I.F. P-2700000I e sede social en Lugo, rúa San Marcos 8, 27001, actuando en nome e 
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representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 34.1 b) da Lei 7/85, 
reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
Doutra parte, don Dario Campos Conde, alcalde do Concello de A Pontenvoa , con N.I.F 
P-2704800H e sede na praza do Concello s/n, 27720 A Pontenova, actuando en nome 
e representación da citada entidade, segundo dispón o artigo 21.1 b) da Lei 7/85, 
reguladora das Bases de Réxime Local. 
 
Ante dona Montserrat Conde López, O Secretario, P.S A Secretaria-Interventora da 
Deputación Provincial de Lugo, en exercicio das funcións que lle son propias de 
acordo coa normativa de aplicación. 
 
Ambas as partes recoñécense mutuamente capacidade xurídica e representación 
necesaria para obrigarse nos termos da presente addenda e a tal efecto, 
 
Manifestan. 
 
Primeiro.- A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 12 de maio de 2023, acordou, 
por unanimidade dos asistentes, aprobar o texto do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de A Pontenova para 
cooperar na “Adquisición dun camión recolector compactador de residuos” ano 2023 
por importe total de 200.000,00 € (dos que os 160.000,00 € serán financiados pola 
Deputación de Lugo e 40.000,00 € serán financiados polo Concello de A Pontenova e o 
gasto, en concepto de achega económica, por parte da Deputación, por importe de 
160.000,00 € para o financiamento dos fins e actuacións contempladas no convenio, 
con cargo a aplicación orzamentaria 9420.76200 do orzamento xeral do ano 2023. 
 
Segundo.- O convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial de Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun 
camión recolector compactador de residuos” ano 2023, formalizouse o 16 de maio de 
2023.  
 
Terceiro.- A Xunta de Goberno, en sesión celebrada o 9 de setembro de 2023, 
acordou, por unanimidade dos asistentes, aprobar unha corrección de erro no 
convenio (a anualidade do prazo de execución pasa do 2023 ao 2024) 
 
Cuarto.- O alcalde de A Pontenova remitiu, o 18 de xullo de 2024 (2024RT013683), 
escrito no que literalmente se establece o seguinte: 
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“En relación ao Convenio Interadministrativo de Cooperación entre a Deputación de 
Lugo e o Concello de A Pontenova para cooperar na “Adquisición dun camión 
recolector compactador de residuos”, aprobado en Xunta de Goberno de data 
12/05/2023 e 9/06/2023. 
Visto que a empresa adxudicataria en data 12/07/2024 comunica que a entrega do 
devandito camión recolector compactador vai a sufrir un retraso debido a causas non 
imputables á empresa; e visto así mesmo que este concello outorgoulle unha 
ampliación do prazo de execución de un mes.  
Vista así mesmo, a cláusula terceira do citado convenio interadministrativo, no seu 
apartado 3.2.3 que literalmente di: “O prazo inicialmente previsto de execución é o 31 
de agosto de 2024. Este prazo de execución pode ser obxecto de ampliación, 
debidamente motivada, por causas excepcionais non imputables ao Concello a través 
da modificación deste convenio sempre que convenio estea vixente, non se 
prexudiquen dereitos de terceiros e o novo prazo non exceda da metade do mesmo.” 
 
Solicito: A ampliación do prazo inicialmente previsto de execución (31/08/2024) 
polo tempo máximo permitido.” 
 
En virtude do sinalado anteriormente, todos os representantes, recoñécense a 
capacidade xurídica suficiente e subscriben en nome das entidades ás que 
representan a presente addenda, guiados exclusivamente por consideracións de 
interese público, de conformidade coas seguintes:  
 
Cláusulas. 
 
Primeira.- As partes acordan modificar a cláusula terceira -obrigas do concello- e 
consecuentemente a cláusula cuarta -Réxime económico-, apartado c -xustificación da 
achega económica- do convenio formalizado o 16 de maio de 2023 que quedarán 
redactadas no seguinte senso: 
 
Cláusula Terceira.- Obrigas e compromisos das partes. 
3.1. Deputación Provincial de Lugo. 
En cumprimento do presente convenio interadministrativo de cooperación, a 
Deputación Provincial comprométese ao seguinte: 
1. Efectuar a achega económica prevista na cláusula cuarta (160.000,00 €). 
2. Difundir a cooperación de ambas entidades no formato máis adecuado (cartel ou 
dixital, banners ou semellantes), facilitadas e/ ou elaboradas polo Gabinete de 
Comunicación da Deputación. 
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3. En caso de producirse baixas na licitación ou na execución, reducir a cantidade 
estipulada para o financiamento comprometida polo Concello, ou previa solicitude do 
Concello autorizar a aplicación dos remanentes producidos na licitación ou execución 
noutra actuación, que deberá ter a mesma finalidade e respecto da que deberá 
achegarse proxecto das actuacións pretendidas. 
3.2. O Concello de A Pontenova. 
En cumprimento do presente convenio de cooperación, o Concello de A Pontenova, 
comprométese ao seguinte: 
1. Achegar, para a execución do convenio, a cantidade de 40.000,00 € e o importe que 
reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin común perseguido e á súa 
correcta execución. 
2. Actuar como órgano de contratación e licitar a execución das actuacións con 
suxeición ao establecido na Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector 
Público. 
3. O prazo de execución do obxecto do convenio abarca ata o 15 de novembro de 
2024.  
4. Convidar á representación institucional da Deputación de Lugo aos actos oficiais, 
recepción e calquera outros relacionados coas actividades obxecto deste convenio. 
5. Difundir a colaboración prestada polo ente provincial. Devandito logotipo seralle 
facilitado polo Gabinete de Comunicación desta Deputación. 
6. Prestar colaboración en todas aquelas actuacións para as cales fora requirido o 
Concello, co obxecto ultimo de lograr o fin do presente convenio. 
7. Facilitar a información requirida para desenvolver a publicidade institucional 
referente a este convenio de cooperación, o seu obxecto e fin. 
8. Autorizar cantas inspeccións e comprobacións se determinen pola Deputación 
Provincial de Lugo. 
 
Cláusula Cuarta.- Réxime económico. 
“A) Achegas. 
1.- Achega da Deputación. 
A Deputación de Lugo efectuará unha achega de 160.000,00 € con cargo á aplicación 
orzamentaria 9420.76200 do Orzamento Xeral da Deputación de Lugo da anualidade 
2023 para afrontar os gastos que se deriven da execución deste convenio e o 
cumprimento dos seus fins de acordo coa actuación que figura na cláusula primeira. 
2.- Achega do Concello. 
O Concello de A Pontenova aportará para a execución do convenio a cantidade de 
40.000,00 € e o importe que reste e sexa necesario para dar cumprimento ao fin 
común perseguido e á súa correcta execución. 
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B) Titularidade do resultado da cooperación. 
O resultado da cooperación será do concello de A Pontenova. 
C) Xustificación da achega económica. 
O Concello debe aportar a conta xustificativa dos gastos enmarcados dentro deste 
convenio na data límite do 30 de novembro de 2024. 
A conta xustificativa a aportar debe ter o seguinte contido: 
Memoria de actuacións das actividades realizadas. 
Memoria económica xustificativa do custo das actividades obxecto deste convenio, 
que conterá: 
1. Relación clasificada de gastos da actividade obxecto deste convenio, con 
identificación do acredor e do documento, o seu importe, a data de emisión e a data 
pagamento. 
2. Certificación expedida polo Interventor ou o Secretario do custo da actividade 
desenvolta, indicando os importes do financiamento, acreditando que a relación dos 
gastos da actividade atópase executado, as obrigas recoñecidas ou liquidadas polo 
órgano competente e pagadas. 
3. Certificación expedida Interventor ou o Secretario de que a actuación foi realizada 
na súa totalidade co cumprimento das condicións estipuladas neste convenio. 
Acta de recepción da subministración, expedida polo facultativo designado polo 
Concello de A Pontenova. 
Declaración responsable emitida polo representante do Concello indicando que a 
entidade asumiu o custo do “Imposto sobre o valor engadido (IVE)”, por non ter a 
posibilidade de compensalo ou recuperalo. Ou ben, indicando que o concello non 
asume o custo do IVE por ter a posibilidade de compensalo ou recuperalo. 
Declaración responsable do representante do Concello na que se faga constar que se 
atopa ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e fronte á seguridade 
social. 
Declaración do representante do Concello sobre as subvencións ou axudas obtidas 
doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o mesmo 
obxecto contemplado neste convenio de cooperación, con indicación do seu importe e 
procedencia ou, no seu caso, declaración de non ter outras subvencións ou axudas 
obtidas doutras administracións públicas ou entidades públicas ou privadas para o 
mesmo obxecto contemplado neste convenio de cooperación. 
Declaración responsable na que se faga constar que o Concello non é debedor por 
resolución de procedencia de reintegro, é dicir, que non ten pendente de ingreso no 
Tesouro Público ningunha reclamación de débeda derivada dunha resolución de 
reintegro de axuda pública. 
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Declaración responsable, emitida polo representante do Concello, na que se faga 
constar que a actividade realizada foi obxecto de cooperación coa Deputación 
Provincial de Lugo e que este extremo se inseriu na publicidade de tódalas actuacións 
e nos soportes que se utilizaron na execución da actividade obxecto deste convenio. 
Documento emitido pola entidade bancaria, no que se indique o número da conta na 
que se procederá, no seu caso, ao abono do gasto xustificado. 
Unha vez aprobada a conta xustificativa polo Organismo Provincial, este procederá ao 
aboamento da cantidade que resulte fiscalizada favorablemente.” 
 
2º.- As cláusulas restantes do convenio de referencia, en tanto non queden afectadas 
por esta addenda de modificación, permanecerán invariables. 
Ambas partes acordan incorporar ao convenio, subscrito con data 16 de maio de 
2023, esta addenda a cal se rexerá polas condicións estipuladas no convenio do que 
trae causa, formando parte integrante do mesmo. 
E en proba de conformidade cos termos expostos, as partes asinan a presente 
addenda de modificación do que como Secretaria dou fe.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
4.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/002, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-



IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Fecha y Hora 06/08/2024 14:31:32

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por MONSERRAT CONDE LÓPEZ

Firmado por PILAR GARCÍA PORTO

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Página 54/74

 
 

 

 

 

 

2023/002, correspondente ao MVMC San Miguel do Páramo as obras de 
“Acondicionamento e mellora da fonte de Arrubial”, concedéndolle unha subvención 
por importe de 6.000,00 €. 
 
Terceiro.- O MVMC San Miguel do Páramo, presentou en forma e prazo a conta 
xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor do MVMC San 
Miguel do Páramo (Castroverde), tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/002, destinada ás obras de “Acondicionamento e mellora da fonte de Arrubial” 
por un importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
5.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/003, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
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2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/003, correspondente ao MVMC de Villabad as obras de “Mellora do firme vial 
comunal no monte de Vilabade”, concedéndolle unha subvención por importe de 
6.000,00 €. 
 
Terceiro.- O MVMC de Villabad, presentou en forma e prazo a conta xustificativa 
correspondente á devandita subvención de acordo coas bases reguladoras destas 
subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor do MVMC de 
Villabad (Castroverde), tramitada co número de expediente SUBDOT-2023/003, 
destinada ás obras de “Mellora do firme vial comunal no monte de Vilabade” por un 
importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da mesma” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
6.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/010, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
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“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/010, correspondente á Asociación Cultural e Veciñal Aquilino Iglesia Alvariño 
as obras de “Acondicionamento do caseto do río e adquisición equipamento”, 
concedéndolle unha subvención por importe de 4.646,44 €. 
 
Terceiro.- Por Resolución da Presidencia de data 24 de abril de 2024 resolveuse 
aprobar a solicitude de anticipo por importe de 1.995,00 € (42,94% da subvención 
concedida), así como o aboamento do mesmo. 
 
Cuarto.- A Asociación Cultural e Veciñal Aquilino Iglesia Alvariño, presentou en forma 
e prazo a conta xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas 
bases reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Quinto.- Sobre a conta xustificativa (a parte efectiva da actuación é de un 86,03% da 
subvención concedida) emitíronse informes técnicos favorables, acerca do grado de 
cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación dos gastos 
realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da Asociación 
Cultural e Veciñal Aquilino Iglesia Alvariño (Cospeito), tramitada co número de 
expediente SUBDOT-2023/010, destinada ás obras de “Acondicionamento do caseto 
do río e adquisición equipamento” por un importe de 3.997,30 €, así como o 
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aboamento de 2.002,30 € correspondentes ao 43,09% restante da subvención 
concedida no seu día (86,03%).” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
7.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/024, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/024, correspondente á Asociación Veciñal Escola da Asnela de Espasande de 
Arriba as obras de “Mellora do entorno e acondicionamento fonte publica de encima 
da Vila”, concedéndolle unha subvención por importe de 5.699,00 €. 
 
Terceiro.- Por Resolución da Presidencia de data 22 de marzo de 2024 resolveuse 
aprobar a solicitude de anticipo por importe de 2.849,50 € (50% da subvención 
concedida), así como o aboamento do mesmo. 
 
Cuarto.- A Asociación Veciñal Escola da Asnela de Espasande de Arriba, presentou en 
forma e prazo a conta xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo 
coas bases reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Quinto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
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dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da Asociación 
Veciñal Escola da Asnela de Espasande de Arriba (Riotorto), tramitada co número de 
expediente SUBDOT-2023/024, destinada ás obras de “Mellora do entorno e 
acondicionamento fonte publica de encima da Vila” por un importe de 5.699,00 €, así 
como o aboamento de 2.849,50 € correspondentes ao 50% restante da subvención 
concedida.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
8.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/028, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/028, correspondente á AA.VV. Vilar de Santiago as obras de “Acondicionamento 
da fonte pública de Vilar de Santiago”, concedéndolle unha subvención por importe 
de 5.690,00 €. 
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Terceiro.- A AA.VV. Vilar de Santiago, presentou en forma e prazo a conta xustificativa 
correspondente á devandita subvención de acordo coas bases reguladoras destas 
subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da AA.VV. 
Vilar de Santiago (Riotorto), tramitada co número de expediente SUBDOT-2023/028, 
destinada ás obras de “Acondicionamento da fonte pública de Vilar de Santiago” por 
un importe de 5.690,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
9.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/057, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
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proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/057, correspondente á AA.VV. de Santiago de Sobrecedo as obras de 
“Acondicionamento de accesos e fontes”, concedéndolle unha subvención por importe 
de 6.000,00 €. 
 
Terceiro.- Por Resolución da Presidencia de data 6 de maio de 2024 resolveuse 
aprobar a solicitude de anticipo por importe de 3.000,00 € (50% da subvención 
concedida), así como o aboamento do mesmo. 
 
Cuarto.- A AA.VV. de Santiago de Sobrecedo, presentou en forma e prazo a conta 
xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Quinto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da AA.VV. de 
Santiago de Sobrecedo (Taboada), tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/057, destinada ás obras de “Acondicionamento de accesos e fontes” por un 
importe de 6.000,00 €, así como o aboamento de 3.000,00 € correspondentes ao 50% 
restante da subvención concedida.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
10.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/059, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
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“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/059, correspondente á AA.VV. de Agro Pena da Vila as obras de “Dotación local 
social”, concedéndolle unha subvención por importe de 5.421,00 €. 
 
Terceiro.- Por Resolución da Presidencia de data 22 de marzo de 2024 resolveuse 
aprobar a solicitude de anticipo por importe de 2.710,50 € (50% da subvención 
concedida), así como o aboamento do mesmo. 
 
Cuarto.- A AA.VV. de Agro Pena da Vila, presentou en forma e prazo a conta 
xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Quinto.- Sobre a conta xustificativa (a parte efectiva da actuación é de un 97,30% da 
subvención concedida) emitíronse informes técnicos favorables, acerca do grado de 
cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación dos gastos 
realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da AA.VV. de 
Agro Pena da Vila (Friol), tramitada co número de expediente SUBDOT-2023/059, 
destinada ás obras de “Dotación local social” por un importe de 5.274,50 €, así como o 
aboamento de 2.564,00 € correspondentes ao 43,09% restante da subvención 
concedida no seu día (97,30%).” 
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A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
11.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/062, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/062, correspondente á AA.VV. Santa Cruz do Valadouro as obras de 
“Acondicionamento de pista forestal camiño novo”, concedéndolle unha subvención 
por importe de 5.878,71 €. 
 
Terceiro.- Por Resolución da Presidencia de data 24 de abril de 2024 resolveuse 
aprobar a solicitude de anticipo por importe de 2.939,36 € (50% da subvención 
concedida), así como o aboamento do mesmo. 
 
Cuarto.- A AA.VV. Santa Cruz do Valadouro, presentou en forma e prazo a conta 
xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Quinto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
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Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da AA.VV. 
Santa Cruz do Valadouro (O Valadouro), tramitada co número de expediente 
SUBDOT-2023/062, destinada ás obras de “Acondicionamento de pista forestal 
camiño novo” por un importe de 5.878,71 €, así como o aboamento de 2.939,35 € 
correspondentes ao 50% restante da subvención concedida.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
12.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/065, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/065, correspondente á Asociación Cultural e de Veciños Castro Celta as obras 
de “Acondicionamento local social”, concedéndolle unha subvención por importe de 
5.985,00 €. 
 
Terceiro.- A Asociación Cultural e de Veciños Castro Celta, presentou en forma e prazo 
a conta xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
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Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor da Asociación 
Cultural e de Veciños Castro Celta (Taboada), tramitada co número de expediente 
SUBDOT-2023/065, destinada ás obras de “Acondicionamento local social” por un 
importe de 5.985,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
13.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/067, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/067, correspondente á Agrupación vecinos de Peizais as obras de “Mellora da 
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traida de augas de Peizais”, concedéndolle unha subvención por importe de 6.000,00 
€. 
 
Terceiro.- Jose Manuel Méndez Gutierrez, con NIF ***7885**, sendo representante da 
Agrupación vecinos de Peizais, presentou en forma e prazo a conta xustificativa 
correspondente á devandita subvención de acordo coas bases reguladoras destas 
subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor de Jose 
Manuel Méndez Gutierrez, con NIF ***7885**, sendo representante da Agrupación 
vecinos de Peizais (A Fonsagrada), tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/067, destinada ás obras de “Mellora da traida de augas de Peizais” por un 
importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
14.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/075, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
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2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/075, correspondente ao MVMC de Sabadelle Seixón as obras de “Mellora de 
camiño de acceso ao MVMC”, concedéndolle unha subvención por importe de 
6.000,00 €. 
 
Terceiro.- O MVMC de Sabadelle Seixón, presentou en forma e prazo a conta 
xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas bases 
reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor do MVMC de 
Sabadelle Seixón (Portomarín), tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/075, destinada ás obras de “Mellora de camiño de acceso ao MVMC” por un 
importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
15.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/079, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
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“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/079, correspondente ao Monte Vecinal en Mano Común Santa Leocadia as 
obras de “Mellora e adecuación firme vias de acceso MVMC”, concedéndolle unha 
subvención por importe de 6.000,00 €. 
 
Terceiro.- O Monte Vecinal en Mano Común Santa Leocadia, presentou en forma e 
prazo a conta xustificativa correspondente á devandita subvención de acordo coas 
bases reguladoras destas subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor do Monte 
Vecinal en Mano Común Santa Leocadia (Guitiriz), tramitada co número de 
expediente SUBDOT-2023/079, destinada ás obras de “Mellora e adecuación firme 
vias de acceso MVMC” por un importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da 
mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
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16.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/082, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/082, correspondente ao MVMC de Filgueira as obras de “Arranxo lavadoiro e 
sistema abastecemento asociado”, concedéndolle unha subvención por importe de 
6.000,00 €. 
 
Terceiro.- O MVMC de Filgueira, presentou en forma e prazo a conta xustificativa 
correspondente á devandita subvención de acordo coas bases reguladoras destas 
subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa (a parte efectiva da actuación é de un 99,70% da 
subvención concedida), emitíronse informes técnicos favorables, acerca do grado de 
cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación dos gastos 
realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
 
Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor do MVMC de 
Filgueira (Palas de Rei), tramitada co número de expediente SUBDOT-2023/082, 



IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Fecha y Hora 06/08/2024 14:31:32

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por MONSERRAT CONDE LÓPEZ

Firmado por PILAR GARCÍA PORTO

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7URWXOBZW6LDU4U4VBIYZ7AE Página 69/74

 
 

 

 
 

 

 

 

 

destinada ás obras de “Arranxo Lavadoiro e sistema abastecemento asociado” por un 
importe de 5.981,81 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
17.- PROPOSTA DE APROBACIÓN DE CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN 
TRAMITADA CO NÚMERO DE EXPEDIENTE SUBDOT-2023/092, OUTORGADA 
DENTRO DO PROGRAMA PARA A DOTACIÓN E MELLORA DE SERVIZOS 
COMUNITARIOS PARA O ANO 2023. 
 
Logo de ver a proposta do señor deputado delegado da Área de Cooperación e 
Asistencia aos Concellos, do seguinte teor: 
 
“Primeiro.- Con data 12 de decembro de 2023 a Xunta de Goberno, con base na 
proposta da Comisión de valoración, acordou aprobar a proposta de resolución 
provisional da concesión das subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, 
dentro do “Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 
2023”, de acordo aos criterios de valoración establecidos na Base 10. Criterios de 
valoración, das Bases para o desenvolvemento do programa. 
 
Segundo.- Unha vez finalizado o trámite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións, dito acordo de resolución provisional ten carácter definitivo. Na antedita 
proposta inclúese a solicitude tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/092, correspondente á Agrupación de Veciños de Santalla as obras de 
“Rehabilitación da fonte en Santalla e o seu entorno”, concedéndolle unha subvención 
por importe de 6.000,00 €. 
 
Terceiro.- Eduardo Pérez Gutierrez con nº NIF ***6731**, sendo o representante da 
Agrupación de Veciños de Santalla, presentou en forma e prazo a conta xustificativa 
correspondente á devandita subvención de acordo coas bases reguladoras destas 
subvencións aprobadas o 12 de decembro de 2023. 
 
Cuarto.- Sobre a conta xustificativa emitíronse informes técnicos favorables, acerca 
do grado de cumprimento dos fins para o que se concedeu a subvención, a adecuación 
dos gastos realizados e a documentación presentada polo beneficiario, pola súa parte, 
Intervención fiscalizou de conformidade a mesma. 
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Polo anteriormente exposto, proponse á Xunta de Goberno a adopción do seguinte 
acordo: 
 
Aprobar a conta xunto coa documentación xustificativa da subvención outorgada con 
data 12 de decembro de 2023 por acordo da Xunta de Goberno, a favor de Luís 
Rodríguez Ferreiro con nº NIF ***6731**, sendo o representante da Agrupación de 
Veciños de Santalla (Cervantes), tramitada co número de expediente SUBDOT-
2023/092, destinada ás obras de “Rehabilitación da fonte en Santalla e o seu entorno” 
por un importe de 6.000,00 €, así como o aboamento da mesma.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
18.- PROPOSTA DE APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA CONCESIÓN DE PREMIOS 
PARA DEPORTISTAS INDIVIDUAIS DA PROVINCIA DE LUGO, DISCIPLINA 
AUTOMOBILISMO, ESPECIALIDADE RALLY DE ASFALTO, TERRA OU MONTAÑA, 
VEHÍCULOS HISTÓRICOS E ENERXÍAS ALTERNATIVAS NA ANUALIDADE 2024. 
 
Logo de ver a proposta da Vicepresidencia, do seguinte teor: 
 
“Tendo en conta que a Xunta de Goberno da Deputación de Lugo en sesión ordinaria 
celebrada o día vinte e dous de marzo de dous mil vinte e catro, acordou a aprobación 
das bases da convocatoria do procedemento de concorrencia competitiva para a 
concesión de premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina 
automobilismo, especialidade rally de asfalto, terra ou montaña, vehículos históricos 
e enerxías alternativas na anualidade 2024 e cuxo extracto se publicou no Boletín 
Oficial da Provincia núm. 086, do martes, 13 de abril de 2024. 
 
Tendo en conta que de conformidade coa Base Oitava das Bases do procedemento, 
deberá constituirase unha Comisión de Avaliación que se encargará da valoración das 
solicitudes presentadas e formular unha proposta a través do órgano instrutor 
consonte ao disposto no Artigo 24 da Lei 38/2003, do 17 de novembro, Xeral de 
Subvencións. 
 
Tendo en conta que os criterios empregados para a súa avaliación e valoración foron 
os recollidos na norma específica do concurso trala aprobación polo órgano 
competente e que para estes efectos, achéganse as listaxes nas que inclúen os/as 
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solicitantes propostos e no seu caso as solicitudes desestimadas, e que van asinadas 
para os efectos. 
 
Tendo en conta que, con data 31 de de xullo de 2024 se constituíu a Comisión de 
Avaliación establecida nas Bases, que acorda formular proposta de avaliación para a 
concesión de premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina 
automobilismo, especialidade rally de asfalto, terra ou montaña e vehículos históricos 
e enerxías alternativas na anualidade 2024. 
 
Tendo en conta que de acordo ao previsto na base Décima. Acordos de concesión e 
notificacións, o órgano instrutor, á vista do expediente e do informe da Comisión de 
valoración, efectuará a proposta de acordo de concesión provisional, previa 
fiscalización e debidamente motivada, á Xunta de Goberno na que se expresará o/a 
solicitante ou solicitantes para os que se propón a concesión de premios e a sua 
contía, especificando os criterios de valoración utilizados na avaliación e puntuacións 
e que constan nas listaxes que se achegan anexadas á acta da Comisión de avaliación, 
así como, de ser o caso, a desestimación do resto de solicitudes. E que así mesmo, o 
acordo de concesión provisional será notificado aos interesados/as, concedéndolles 
un prazo de dez días para presentaren alegacións, contados a partir do día seguinte 
da respectiva publicación no BOP. 
 
Tendo en conta así mesmo que o acordo de concesión provisional, terá carácter 
definitivo no caso de finalizar o tramite de audiencia sen que se formulasen 
alegacións. 
 
Á vista da avaliación e informe da Comisión de Avaliación. 
 
Visto o informe de servizo de Deportes. 
 
Visto o informe de Intervención. 
 
O Deputado Delegado que subscribe, proponlle á Xunta de Goberno, en base a 
proposta da Comisión de Avaliación: 
 
1º.- Aprobar o acordo de concesión provisional de premios para deportistas 
individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, especialidade rally de 
asfalto, terra ou montaña, vehículos históricos e enerxías alternativas na anualidade 
2024, de acordo ao informe da comisión de avaliación e aos criterios de valoración e 
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contías máximas e mínimas previstos nas bases da convocatoria, segundo as 
especificacións e puntuacións que constan nas listaxes que se achegan anexadas á 
acta da Comisión de avaliación. 
 
2º.- O presente acordo de carácter provisional, terá carácter definitivo no caso de 
finalizar o tramite de audiencia sen que se formulasen alegacións e procederase á 
publicación no BOP do anuncio correspondente para o seu coñecemento e efectos 
oportunos. Que se publicará así mesmo na páxina web da Deputación. 
 
3º.- Notificar o presente acordo provisional aos beneficiarios de acordo ao previsto 
na base décima da convocatoria, concedéndolles un prazo de dez días para presentar 
alegacións.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
19.- PROPOSTA DE CORRECCIÓN DE ERRO MATERIAL NO ACORDO DA XUNTA 
DE GOBERNO DE 19 DE XULLO DE 2024. 
 
Logo de ver a proposta da señora deputada delegada da Área de Réxime Interior, 
Promoción do Territorio e Turismo, do seguinte teor: 
 
“Por acordo da Xunta de Goberno de data 19 de xullo de 2024 apróbase a 
convocatoria excepcional e bases específicas para o ingreso como persoal funcionario 
de carreira na Deputación Provincial de Lugo, en dúas (2) prazas denominadas 
Técnico/a Xestión, cota xeral, incluídas na Oferta de Emprego Público do ano 2023, 
taxa adicional de estabilización de emprego temporal (disposición adicional 8ª da Lei 
20/2021, do 28 de decembro, autorizada polo art. 217 do Real Decreto Lei 5/2023, do 
28 de xuño), acceso libre, polo sistema de concurso. Este acordo foi publicado no 
Boletín Oficial da Provincia (BOP) núm. 172, do 26 de xullo de 2024. 
 
Detectado erro material no número de posto da convocatoria, asociado á praza núm. 
890 e considerando o establecido no artigo 109.2 da Lei 39/2015 do 1 de outubro, do 
Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas que establece 
que: “as Administracións Públicas poderán, así mesmo, rectificar en calquera 
momento, de oficio ou a instancia dos interesados, os erros materiais de feito o 
aritméticos, existentes nos seus actos” proponse á Xunta de Goberno que, á vista do 
sinalado acorde: 
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1º.- Corrixir o acordo de data 19.07.2024, do seguinte xeito: 
 
Onde di: 
 
(…) 
 
1º.- Convoque o procedemento selectivo (…), que a continuación se sinala: 
 

Nº 
PRAZA 

DENOMINACIÓN CLASIFICACIÓN 
GRUPO 

SUBGRUPO 
Nº POSTO DENOMINACIÓN COTA 

890 Técnico/a xestión 
Escala de 

administración xeral, 
subescala xestión 

A – A2 371 
Técnico/a Xestión 

Entrada 
Xeral 

 
(…) 
 
Debe dicir: 
 
(…) 
 
1º.- Convoque o procedemento selectivo (…), que a continuación se sinala: 
 

Nº 
PRAZA 

DENOMINACIÓN CLASIFICACIÓN 
GRUPO 

SUBGRUPO 
Nº POSTO DENOMINACIÓN COTA 

890 Técnico/a xestión 
Escala de 

administración xeral, 
subescala xestión 

A – A2 1454 
Técnico/a Xestión 

Entrada 
Xeral 

 
(…)” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
20.- COMPARECENCIA NO PROCEDEMENTO ABREVIADO Nº 396/2024. 
 
Logo de ver a proposta do Director da Asesoría Xurídica, do seguinte teor: 
 
“Vista a Providencia de data 22 de xullo de 2024 do Xulgado do Instrucción nº 3 de 
Lugo ditada nas Dilixencias Previas Procedemento Abreviado 0000396/2024, na que 
se fai ofrecemento de accións á Deputación Provincial de Lugo e se require que aporte 
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factura ou orzamento/ tasación do importe dos bens sustraídos, á Xunta de Goberno 
proponse a adopción dos seguintes acordos: 
 
1º.- A comparecencia desta entidade no procedemento referenciado como parte 
prexudicada. 
 
2º.- Que polos servizos que correspondan se faga a correspondente valoración de 
bens, tal e como require o Xulgado de Instrucción nº 3 de Lugo.” 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade dos asistentes, acorda prestar aprobación á 
proposta presentada e anteriormente transcrita. 
 
21.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA. 
 
Non se presentan. 
 
22.- ROGOS E PREGUNTAS REGULAMENTARIAMENTE FORMULADOS. 
 
Non se formulan polos señores Deputados. 
 
E non habendo máis asuntos de que tratar, a Presidenta levanta a sesión, sendo as 
once horas e quince minutos do día de referencia, de todo o cal eu, a Secretaria, 
certifico. 
 
A PRESIDENTA, 

A SECRETARIA, 
 
 
 
 


